CATALOGUE RC
CATALOGO RC /
CATALOGO RC/



L'expérience au service de Uinnovation E-

Depuis 1955, le groupe Varvel concoit et réalise des systemes de transmission de puissance employés dans

de nombreux secteurs de Uindustrie. «Know-how to do it»: Varvel a les compétences pour répondre au

mieux aux requétes de ses clients. Grace a sa grande expérience, développée durant plus de soixante

ans, Varvel offre a sa clientele une vaste gamme de solutions standard et de produits personnalisés

destinés aux exigences spécifiques. Lensemble de la gamme de produits Varvel est congue et réalisée

en ltalie, mais le groupe est présent dans le monde entier grace a deux filiales (lune aux Etats-Unis,
lautre en Inde] et a un réseau global de plus de 100 partenaires commerciaux.

A experiéncia ao servico da inovacao

Dede 1955 o Grupo Varvel projeta e realiza sistemas de transmissao de poténcia aplicados
em inimeros setores da indUstria. “Know-how to do it": A Varvel tem as competéncias para
satisfazer da methor forma os pedidos dos clientes. Gracas a grande experiéncia amadurecida
em mais de sessenta anos, a Varvel oferece a clientela uma ampla gama de solucdes padrao

e produtos personalizados para exigéncias especificas. A inteira gama de produtos Varvel é
projetada e realizada em Itlia, mas o Grupo esté presente em todo o mundo com duas filiais

(uma nos EUA e outra na India) e uma rede global com mais de 100 parceiros comerciais.

La experiencia al servicio de la innovacion m

Desde 1955, el Grupo Varvel disefa y produce sistemas de transmision de potencia
utilizados en muchos sectores de la industria. “Know-how to do it": Varvel cuenta
con las competencias para satisfacer de la manera méas adecuada las peticiones
de los clientes. Gracias a la gran experiencia adquirida en méas de sesenta
anos, Varvel brinda a los clientes una amplia gama de soluciones estandar
y productos personalizados para necesidades especificas. Toda la gama de
productos Varvel se ha disefiado y producido en ltalia, pero el Grupo esta
presente en todo el mundo con dos filiales (una en Estados Unidos y la otra

en India) y una red global con més de 100 socios comerciales.

EC DIRECTIVE 2014/34/EC (ATEX] @

UNIEN ISO 9001:2015
UNIEN ISO  14001:2015
BS OHSAS 180001:2007




RC

REDUCTEURS A ENGRENAGES

deux, trois et quatre trains d’engrenages

carter et couvercles en fonte

REDUTORES DE ENGRENAGENS

dois, trés e quatro pares de engrenagens
corpo e tampas de ferro fundido

REDUCTORES DE ENGRENAJES

dos, tres y cuatro trenes

carcasa y tapas de fundicion gris

FU]VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

INDEX () | iNDICE iNDICE S
Description .......cocciiieieiiiiiiieee. 2-3 Descrigao do produto .................... Descripcion del producto............... 2-3
Désignation Réducteur et Moteur .....4 Designacéao Redutor e Motor ... Designacion Reductor y Motor ......... 4
Positions de montage ...........ccccccc... 5 Posigdo de montagem..........ccccc..... Posicién de montaje...........cccc.... 5
Charges extérieures............cccccoeu..... 5-6 Cargas externas.........ccooecvveeeeennn. 5-6 Cargas exteriores...........ccccceeeeeennnee 5-6
Facteurs de service ............ccouee..... 7-8 Fatores de servigo..........ccccceeennne 7-8 Factor de servicio............eeeveeeeeenn. 7-8
Couples de sortie.........cccceeeiceieannen. 9 Binarios de saida............ccccceeeviinnens 9 Pares de salida ...........ccceeeviiinneenn. 9
Quantités de lubrifiant...................... 9 Quantidades de lubrificante............... 9 Cantidades de lubrificante................. 9
Spécifications moteurs électriques.. 10 Especificagbes motores elétricos ... 10 Especificaciones Motores el. ......... 10

Tables de sélection

VErsSioNS ......coeveeiiiiiiiiieee e 11
FRC -RC...cooiiieiieiiiieeee e 12
MRC .....ooiiiiieiieeeee e 19-23
Dimensions

Fixation a pattes .........cccccoviiieeen. 24
Arbre de sortie .......cccccceeeeiiiiiiennnn. 24
Moteurs IEC ........oooevviiiiieieeeiies 25
MRC-FRC, 2 trains .........cccuu....
MRC-FRC, 3 trains ..

MRC-FRC, 4 trains ............c.......

RC, 2trains ........ccoeeeeeeeiiiiieeen

RC, 3et4trains.........cccovvvvunnnn...

Informations générales

Rotation et Composants. .......... 36-37
Résumé ATEX......cccocvriiennennnn. 38-39
Modes d’Emploi et de Service......... 40

Tabelas de selegao

VErsdes.....ccuuveeeeiiiiiiiee e 11
FRC-RC ..cooiiioieeeeeeeeee e 12
MRC.....ooiiiiieeeeeeeeee e 19-23
Dimensoes

FixaG&o por pé.........cccevueeeiiineennns 24
Veio de saida saliente .................... 24
Motores IEC ......ccceeveiiiiiieeeeies 25
MRC-FRC, 2 pares....................
MRC-FRC, 3 pares...
MRC-FRC, 4 pares....................

RC, 2 pares.....cccccceeeiviiiiiiienaennn.
RC,3e4d paresS......cccecuveeeeeennn.

Informagdes gerais

Rotacéo e Pegas componentes . 36-37
Resumo ATEX.......cccoiiiiiieeinnn. 38-39
Uso e Manutengao ..........cccceeeeuueeees 40

Tablas de seleccién

VersioNesS .....cccouvuiiieeeeiiiiiieeeeeene 11
FRC-RC ..cooiiiieeeeee e 12
MRC.....ooiiiieieeee e 19-23
Dimensiones

Fijacion por patas..........cccovcueeennnn. 24
Eje desalida..........cccooveiiininns 24
Motores IEC .......ccooovviiiiiieeeeeieinns 25

MRC-FRC, 2 trenes
MRC-FRC, 3 trenes
MRC-FRC, 4 trenes
RC, 2trenes.....ccccceeevvvvvvveeeeee.
RC,3y4trenes......ccoceeeeennnen

Informaciones generales

Rotacion y Despiece ................. 36-37
Recapitulacion ATEX ................ 38-39
Uso y Mantenimiento...................... 40




VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC Réducteurs - Redutores - Reductores

La série des réducteurs RC a été congue
selon les normes de conception ISO.

La structure robuste ne subit pas de défor-
mation importante sous l'effet du couple et
des charges externes avec des résultats
positifs sur les surfaces d'étanchéité.

La série RC est construite en fonte, 7 tailles,
plus de 40 rapports pour deux, trois et
quatre trains de réduction et des couples
entre 37 et 2500 Nm.

Sur demande, rapports de réduction jusqu'a
17.233.850:1 peuvent étre livrés avec com-
posants standard.

Les réducteurs de la série RC sont fabriqués
avec carcasse en forme B3 avec pied ou
sous la forme B5 avec flasque.

L'usinage en un seul placement avec lignes
de production CNC de la derniére généra-
tion et les processus de calcul et de contrble
les plus modernes donnent une fiabilité
supérieure de fonctionnement, les couples
maximales disponibles, des charges radiales
et axiales élevées et longue durée de fonc-
tionnement.

Directive ATEX

Les réducteurs VARVEL-ATEX, disponibles

sur demande, sont congus et fabriqués con-

formément a la Directive 94/9 / CE "ATEX"

et ils sont donc appropriés pour l'installation

dans des atmosphéres potentiellement ex-

plosives:

® Zones de Groupe I,

® Catégorie 2 (ou 3),

e Risque d'explosion avec la présence de
gaz (Zone 1 ou 2),

e Danger d'explosion en présence de pous-
siéres combustibles (zone 21 ou 22).

Voir les détails sur les pages 38 et 39.

La série VARVEL-ATEX est identifiée par le
marquage supplémentaire:

A série RC de redutores foi projetada de
acordo com as normas de desenho I1SO.

A estrutura robusta ndo sofram deformacao
significativa sob o efeito do binario de
funcionamento e das cargas externas com
resultados positivos sobre as superficies de
vedagao.

A série RC é fabricada em ferro fundido, 7
tamanhos, mais de 40 relagbes para dois,
trés e quatro pares de redugéo e binarios
entre 37 e 2.500 Nm.

A pedido, as relagbes de redugdo sao
realizaveis com componentes padrdo de até
17.233.850:1.

Os redutores da série RC sao fabricados
com carcaga em formato B3 com pés ou B5
com flange.

O processamento em colocagao Unica com
linhas de produgdo CNC de ultima geragdo
e os processos de calculo e controlo mais
modernos transmitem uma confiabilidade
superior de funcionamento, os pares
maximos disponiveis, elevadas cargas
radiais e axiais e longa vida operacional.

Diretiva ATEX

Os redutores VARVEL-ATEX, disponiveis a
pedido, sdo concebidos e fabricados em
conformidade com a Diretiva 94/9 / "ATEX"
CE e sao, portanto, adequados para a
instalacdo em atmosferas potencialmente
explosivas:

® Zonas de Grupo I,
® Categoria 2 (ou 3),

e Perigo de explosdo em presenca de gas
(Zona 1 ou 2),

® Perigo de explosédo em presenga de poeira
combustivel (Zona 21 ou 22).

Veja detalhes nas paginas 38 e 39.

A série VARVEL-ATEX ¢ identificada pelas
marcas suplementares:

La serie de reductores RC ha sido disefiada
de acuerdo con las normas de disefio I1SO.
La estructura robusta no sufre deformacién
significativa bajo el efecto del par de torsién
y de las cargas externas, con resultados
positivos en las superficies de sellado.

La serie RC se construye en hierro fundido,
7 tamafos, mas de 40 relaciones para dos,
tres y cuatro trenes de reduccion y pares de
entre 37 y 2.500 Nm.

Sobre demanda, las relaciones de
transmision son alcanzables con
componentes estandar de hasta 17.233.850:
1.

Los reductores de la serie RC se fabrican
con carcasa en tipo B3 con patas o en B5
con brida.

El procesamiento en una sola colocacién
con lineas de produccion CNC de ultima
generacion y los mas modernos procesos
de calculo y control dan mayor fiabilidad de

funcionamiento, los pares maximos
disponibles, cargas radiales y axiales
elevadas y una larga vida de

funcionamiento.

Directiva ATEX

Los reductores VARVEL-ATEX, disponibles

a pedido, estan disefiados y fabricados de

conformidad con la Directiva 94/9 / CE

"ATEX" y por lo tanto adecuados para su

instalacion en atmdsferas potencialmente

explosivas:

® Zonas del Grupo Il

e Categoria 2 (0 3),

® Riesgo de explosion con presencia de gas
(zona 1 6 2),

e Peligro de explosion en presencia de
polvo combustible (zona 21 o 22).

Vea los detalles en las paginas 38 y 39.

ILa carin \/AD\/ECL _ATEY ca idantifina nar la

& Il 2GD ckIP66 C€ Tya=135°C




FUI VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

Reductores - Redutores - Réducteurs RC

SPECIFICATIONS

ESPECIFICAGOES

ESPECIFICACIONES

GENERALES GERAIS GENERALES
Gamme 7 tailles . 7 tamanhos 7 tamafios
Gama 47 rapports en 2, 3 e 4 trains 47 relagdes de 2, 3 e 4 pares 47 relaciones de 2, 3y 4 trenes
Gama 2500 Nm couple de sortie max. 2500 Nm binario max. de saida 2500 Nm par max. de salida

Dimensionnement
Dimensionamento
Dimensionado

Selon ISO6336 / DIN3990.
Durée de vie 10.000 heures
avec facteur de service SF1.

Segundo 1ISO6336 / DIN3990:
Vida média 10.000 horas
com um fator de servigo de SF1.

Segun ISO6336 / DIN3990.
Vida media 10.000 horas
con factor de servicio SF1

Carcasse, Couvercles
Carcaga, Tampas
Carter, Tapas

Fonte

Ferro fundido

Hierro fundido

Entrée
Entrada
Entrada

Flasques pour moteurs IEC
Arbres creux avec trou et rainure de
clavette

Flanges para motores IEC
Veios ocos com furo e chaveta

Bridas para motores IEC
Eje huecos con agujero y chavetero

Pieces dentées

Acier cémenté/trempé.

Aco ligado cimentado e temperado

Acero cmt / tmp.

Pecgas dentadas . o . . Perfil  evolvente retificado ou . .
Partes dentadas Profil du dent rectifié ou ébarbé desbarbado Envolvente rectificado y afeitado
Arbres et Clavettes Acier Aco Acero

Veios e Linguetas
Ejes y Chavetas

Tolérances: Arbres h6 - Trous E8
Clavettes selon DING6885 B1.

Tolerancias: Eixos h6 - Furos E8
Linguetas segundo DIN6885 B1

Tolerancias: Ejes h6 - Agujeros E8
Chavetas segun DIN6885 B1

Roulements
Rolamentos
Rodamientos

Billes ou rouleaux
selon tailles et spécifications tech-
nigues.

De esferas ou de rolos
segundo o] tamanho e
especificagdes técnicas

Bolas o rodillos
segun tamafio y especificaciones
técnicas

Joints
Retentores de 6leo
Retenes

NBR - nitrilbutadiene avec deuxiéme
levre anti poussiere selon DIN 3760.

FKM - fluorélastomeére Viton ou
PTFE - polytétrafluoréthylene Sili-
cone sur demande

NBR - nitrilo-butadieno com 2° Iabio
anti poeiras DIN 3760.

FKM - fluor elastémero Viton ou
PTFE - politetrafltoretileno Silicone
a pedido

NBR - nitrilo-butadieno con doble
labio anti-polvo segun DIN 3760.

FKM - fltor elastéomero Viton o

PTFE - politetrafluoroetileno sobre
pedido

Lubrifiant Huile synthétique longue durée Type | Oleo sintético longa duragéo de Aceite Sintético de larga vida Tipo
Lubrificante ISO VG 320. graduagéo ISO VG 320 ISO VG 320

Peinture Peinture poudres époxy en couleur | Tinta de pés epoxidicas cinzenta Pintura en polvo epoxi color
Pintura RAL 7012 RAL 7012 estandar RAL 7012

Rendement - 2 trains: 96% - 2 pares: 96% - 2 trenes: 96%

Eficiéncia - 3 trains: 94% - 3 pares: 94% - 3 trenes: 94%

Rendimiento - 4 trains: 92% - 4 pares: 92% - 4 trenes: 92%

ATEX sur demande a pedido a pedido




FUI VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC Réducteurs - Redutores - Reductores

DESIGNATION DU REDUCTEUR - DESIGNAGAO DO REDUTOR - DESIGNACION DEL REDUCTOR

F/RC| 2 |10 |/B3| 20 | IEC71 |-B5 |AU30 |DFU200

Flasque sortie @ - Flange de saida @ -
Brida salida @

Arbre sortie g - Veio de saida g - Eje salida

Forme du moteur - Forma do motor - Forma del motor

Taille moteur - Tamanho motor - Tamafio motor

Rapport de réduction - Relacéo de redugéo - Relacién de reduccién

B3, B5, ... = Forme de construction - Forma construtiva do redutor - Forma constructiva

Taille du réducteur - Tamanho do redutor - Tamafo del reductor

Numeéro des trains de réduction - N° de pares do redutor - Numero de los trenes de reduccion

RC = Type du réducteur - Tipo do redutor - Tipo del reductor

M = Motoréducteur M = Motorredutor M = Moto-reductor

F = Réducteur avec bride d’entrée IEC F = Redutor com entrada IEC F = Reductor con brida entrada IEC

... = (rien) Réducteur avec arbre d’entrée ... = (nada) Redutor com veio de entrada ... = (nulo) Reductor con eje de entrada
sortant saliente libre

DESIGNATION DU MOTEUR - DESIGNAGAO DO MOTOR - DESIGNACION DEL MOTOR

MT [0.37kW (71 B (4 |B5 |230/400/50 [IP55 |F | X4

Position de la boite a bornes
Posigdo da caixa da derivagéao
Posicion caja bornes

F (std) = Classe d’isolation
Classe de isolamento
Clase de aislamiento

IP55 (std) = Degré de protection - Grau de protegdo -
Clase de Proteccion

Voltage / Fréquence - Voltagem / Frequéncia - Tension / Frecuencia

Forme de construction - Forma construtiva - Forma constructiva VI

Nombre des pdles - Numero de polos - NiUmero polos X3

Taille IEC du moteur - Tamanho IEC do motor - Tamarfio IEC motor

Puissance moteur - Poténcia do motor - Potencia motor

MT = Moteur triphasé MT = Motor trifasico MT = Motor trifasico
MM = Moteur monophasé MM = Motor monofasico MM = Motor monofasico
MA = Moteur frein MA = Motor com freio MA = Motor autofrenante




[ VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

Reductores - Redutores - Réducteurs RC

Posiciones y Cargas exteriores - Posigoes e Cargas externas - Positions et Charges extérieures

Posiciones de montaje - Posigcbes de montagem - Positions de montage
o=
B3 B5 B6 B7
S| i
o ‘
V1 V3 V5 V6
Cargas exteriores - Cargas externas - Charges extérieures
Deux trains
Dois pares RC2 500 rpm 300 rpm 150 rpm 75 rpm 30 rpm
Dos trenes
N 205 450 600 750 950 1100 _
210 750 900 1100 1400 1500 ;:]
220 1100 1250 1650 2100 2500
230 1800 2100 2700 3500 4200
240 2750 3200 4150 5300 6200
250 4200 4750 6200 8000 9300
260 8000 9500 12000 16000 18000
Trois trains
Trés pares RC3 25-3 rpm
Tres trenes
N 305 1200
310 1600
320 2700
330 4500
340 6750
350 10000
360 19500
Quatre trains
Quatro pares RC4 2.7-0.4 rpm
Cuatro trenes
(NI 405 1300
410 1700
420 2900
430 4800
440 7500
450 10700
460 21000




FUI VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC Réducteurs - Redutores - Reductores

CHARGES RADIALES DE SORTIE

La charge radiale F, donnée par les tables
de sélection, doit étre aussi vérifiée en fonc-
tion du point d’application (A) et de I'élé-
ment de transmission (B) monté sur I'extré-
mité de I'arbre correspondant au facteur k L
et kT.

CARGAS RADIAIS DE SAIDA

A carga radial F, apresentada nos tabelas
deve ser verificada também com base no
ponto de aplicagdo (A) e no tipo do
elemento de transmissdo (B) montado no
veio de saida do redutor, através dos
respetivos fatores ke kr.

CARGAS RADIALES DE SALIDA

La carga radial F, indicada en las tablas de
seleccion debe ser verificada también en
base a la posicion (A) y al tipo del
elemento de transmision (B) montado
sobre la extremidad del eje y mediante el
correspondiente factor ki y kr.

A - Point d’application de la charge radiale - Ponto de aplicagao da carga radial - Punto de aplicacion de la carga radial

La charge radiale est considérée comme
appliquée au milieu de I'arbre de sortie.
Toute autre position provoque des charges
a étre corrigées par 'approprié facteur k.
Exemples de la distance de la charge de
I'épaulement de I'arbre:

ke L
1.1 174> L
1.0 172* L
0.9 3/4* L
0.8 L

A carga radial considera-se aplicada na
parte mediana do veio de saida.

Qualquer outra posi¢do provoca cargas a
ser corrigidas pelo fator adequado k.
Exemplos do fator k. em fungdo da
distancia da carga do encosto do veio de
saida:

La carga radial se considera para ser
aplicada en la mitad del eje de salida.
Cualquier otra posiciéon hace que las cargas
deben ser corregidas por el factor
apropiado k.

Ejemplos de la distancia de le carga desde
el collar del eje:

B - Elément de la transmission - Elemento da transmisséo - Elemento de la transmision

kr Type Tipo Tipo
1,15 | Engrenage Engrenagem Engranaje
nr. dents < 17 n° dentes < 17 nro. dientes < 17

Pignon chaine Pinh&o da corrente Pifién cadena

1,40 nr. dents < 13 n° dentes < 13 nro. dientes < 13

1,25 nr. dents < 20 n° dentes < 20 nro. dientes < 20

1,00 nr. dents > 20 n°® dentes > 20 nro. dientes > 20
Poulie pour Polia para Polea por

2,50 courroie “V” correias “V” correa “V”

1,25 courroie dentée correias dentadas correa dentada

F., - Charge radiale - Carga radial

Fr2

:MXKLXKT

CHARGES AXIALES DE SORTIE

La valeur de la charge axiale

Faz = FQ x 0.2
est incluse dans la valeur des charges ra-
diales de catalogue et elle est valable soit a
traction qu’a compression.

CARGAS AXIAIS DE SAIDA
O valor da carga axial
Faz = Frz x 0.2

esta incluido no valor das cargas radiais de
catalogo e é valido tanto em tragdo como

em compressao.
ﬂ Frz

<D

CARGAS AXIALES DE SALIDA

El valor de la carga axial

Faz = Frz x 0.2
esta incluida en el valor de las cargas
radiales de catalogo y es valido tanto en
tension y compresion.




VARVEL

Reductores - Redutores - Réducteurs RC

FACTEUR D’UTILISATION
du réducteur

Le facteur d‘utilisation FS1.0 est entendu
comme représentatif d’'un fonctionnement
de 8 heures par jour, avec charge uniforme
et facteur d’accélération des masses k() <
0.2, démarrages inférieurs a 200 par heure
et température ambiante entre 15 et 35 °C.

Les performances indiquées par les tables
des réducteurs permettent de calculer le
facteur d'utilisation comme le rapport entre
le couple maxi de sortie du réducteur M, et
le couple requis par I'application Mapp).

Il ne faut pas prendre en compte la puis-
sance thermique (voir page 19) lorsque la
durée maximale de service continu est
d'environ 3 heures suivie de pauses suffi-
santes (environ 2 a 4 heures) pour rétablir
la température ambiante dans le réducteur.

Pour une température ambiante maximale
supérieure a 40 ° C ou inférieure a 0 ° C,
contactez le service clientéle.

FATOR DE SERVICO
do redutor

O fator de servigo FS 1.0 é entendido como
representativo de um funcionamento de 8 a
10 horas por dia, com carga uniforme e
momento de inércia J2 < 2, menos de 200
arranques/hora e uma temperatura
ambiente entre os 15 a 35 ° C. As
prestacdes indicadas nos quadros dos
redutores permitem calcular o fator de
servico de acordo com a relagdo entre o
binario maximo de saida do redutor My, e o
binario necessario de aplicagdo Mapp)-

Nao é necessario ter em conta a poténcia
térmica (ver pagina 19), quando a duragéo
maxima do funcionamento continuo tem
cerca de 3 h, seguido por periodos de
repouso de tempo suficiente (cerca de 2-4
h) para restaurar no redutor a temperatura
ambiente. Para temperatura ambiente
maior de 40 °C ou menor de 0 °C, consultar
o nosso Servigo Clientes.

FACTOR DE SERVICIO
del reductor

El factor de servicio FS1.0 se entiende
como representativo de un funcionamiento
de 8-10 horas al dia y un momento de
inercia J, < 2, menos de 200 arranques/
hora y temperatura ambiente entre 15 y 30
°C.

Las prestaciones indicadas en las tablas de
los reductores permiten calcular el factor de
servicio como una relacion entre el par
maximo de salida del reductor M, y el par
requerido por la aplicacion Mapp).

No es necesario tener en cuenta la
potencia térmica (véase pagina 19) cuando
la duracion maxima en funcionamiento
continuo es de aproximadamente 3 h,
seguido de periodos de descanso
suficientemente largos (aproximadamente 2
-4 h) para restaurar en el reductor la
temperatura ambiente. Para temperatura
ambiente mayor de 40 °C o inferior a 0 °C,
consultar a nuestro Servicio al Cliente.

Facteur de Service SF - Fator de Servigo SF - Factor de Servicio SF

Démarrages / Heure
Charge - Carga Paragens / Hora
Arranques / Hora
variable avec a-coups
heures uniforme variavel com choques nombre
horas SF, variable con choques namero SF,
SF = SF1 X SFZ
SF4 SF,
8 0.8 1.1 1.4 6 1.0
16 1.0 1.3 1.5 600 1.2
24 1.2 1.4 1.6 1200 1.3
Facteur d’accélération des masses " SEIIEs ) L =(EES ) (B
Fator de aceleragao das massas
Factor de aceleracion de las masas b c
=
14 . —
J2 2 |
Classes de charge =+ [ S
Classes de carga K@y =1r !
CIaSeS de Carga m 0430 100 200 300 400 500 €00 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 A/h
A - Charge uniforme Fs 16 Heures / Jour - Horas / Dia
Carga uniforme kg < 0,2 ’
Carga uniforme - c
B - Charge avec a-coups modérés W ] B
Carga com choques moderados 0,2 < k() < 3 e A
Carga con choques moderados =
C - Charge avec a-coups séveres '
Carga com choques fortes 3 <k@<=10 "0 10 ;0 0 w0 S0 @0 700 0 9 1000 1100 1200 1300 100 1500 A/
Carga con choques fuertes
Fs 24 Heures / Jour - Horas / Dia
A/h - Nombre de démarrages par heure P c
Numero de paragens por hora W B
Numero de arranques/hora Waulng A
Mo 100 200 200 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 A/h

MOTION CONTROL SINCE 1955




VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC Réducteurs - Redutores - Reductores

TYPE DU SERVICE
du moteur

Les spécifications des différents types de
service sont définies en S1, S3, etc. par les
normes CEl EN 60034-1 / IEC34-1.

S1 - Service continu

Fonctionnement & charge constante pen-
dant une période de temps indéfinie (N),
mais suffisante pour atteindre I'équilibre
thermique.

S3 - Service intermittent périodique

Fonctionnement suivant un cycle (C) com-
prenant une période de temps a charge
constante (N) et une période de temps de
repos (R). Les démarrages n’ont aucun effet
sur les températures. Le cycle (C) de réfé-
rence est de 10 minutes globales. Le rapport
d’intermittence est calculé selon la formule
suivante.

TIPO DE SERVICO
do motor

As especificagbes dos diferentes tipos de
servigo sdo definidos em S1, S3, etc. pelas
normas CEl EN 60034-1/IEC 34-1.

S1 — Servigo continuo

Funcionamento com carga constante por
um periodo de tempo indefinido (N), mas
suficiente para alcangar o equilibrio térmico

FS=1.0

N = Temps de travail
Tempo de trabalho
Tiempo de trabajo

¢ = Charge
Carga
Carga

t = Température
Temperatura
Temperatura

S3 — Servigo intermitente periodico

Funcionamento segundo um ciclo (C)
compreendido entre um periodo de tempo
com carga constante (N) e um periodo de
tempo de paragem (R). Os arranques néo
influem sobre as temperaturas. O ciclo (C)
de referéncia é de 10 minutos globais. A

relagdo de intermiténcia € calculada
utilizando a seguinte férmula.
N = 60°
+100 = 60% FS1.1
i N+R ) 40% FS1.2
25% FS1.3
15% FS 1.4

Temps de travail
Tempo de trabalho
Tiempo de trabajo

X
1

Temps de repos
Tempo de pausa
Tiempo de reposo

Cycle de travail
Ciclo de trabalho
Ciclo de trabajo

9]
I

TIPO DE SERVICIO
del motor
Las especificaciones de los diferentes tipos

de servicio estan definidas en S1, S3, etc.
segun las normas CEI EN60034-1/IEC34-1.

S1 - Servicio continuo

Funcionamiento con carga constante por un
tiempo indefinido (N), pero suficiente para
alcanzar el equilibrio térmico

Torque
[Nm]
T2max
T2mid ’—|—
T2mid Timis
Speed
[rpm]
n2max
n2mid
Vi Y

Time

t tot = Cycle

S3 — Servicio intermitente periddico

Funcionamiento segun un ciclo (C)
comprendiendo un periodo de tiempo a
carga constante (N) y un periodo de tiempo
de reposo (R). Los arranques no influyen en
la temperatura. El ciclo (C) de referencia es
de 10 minutos en total. La relacion de
intermitencia se calcula utilizando la
siguiente formula.




[ VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

Reductores - Redutores - Réducteurs RC

Pares salida y Cantidad aceite - Binarios de saida e Quantidade de 6leo - Couples sortie et Quantité huile

Aceite - Oleo - Huile
RC2 Nm Dos trenes - Dois pares - Deux trains
4 [ I3
205 37 0.2 0.2 0.2
210 75 0.2 0.3 0.2
—
220 150 0.5 0.6 0.5
230 300 0.7 1.2 0.8 —
240 600 1.2 23 2.0
250 1250 2.3 4.4 4.0
260 2500 6.0 8.8 8.0
[Litros - Litres] |1 = B3, B5, B6, B7, B8
l,=V3, V6
I3 =V3, V6
Aceite - Oleo - Huile
RC3 Nm Tres trenes - Trés pares - Trois trains
4 Iy I3
305 37 0.2 0.3 0.3
310 75 0.3 0.5 0.4
320 150 0.6 0.8 0.6
330 300 1.2 1.5 1.2 d =
340 600 1.5 3.0 2.3 (o
350 1250 3.8 6.0 5.0
360 2500 8.0 10 8.8
[Litros - Litres] |1 = B3, B5, B6, B7, B8
l,=V3, V6
I3 =V3, V6
Aceite - Oleo - Huile
RC4 Nm Cuatro trenes - Quatro pares - Quatre trains
4 I, I3
405 37 0.2 0.4 0.4
410 75 0.4 0.7 0.5
420 150 0.9 1.1 0.9 ﬁ
430 300 1.3 1.6 1.3 a
440 600 2.8 5.0 3.5
|
450 1250 6.5 10 8.0
460 2500 12 15 14
[Litros - Litres] |1 = B3, B5, B6, B7, B8
I, =V3, V6
I3 =V3, V6




FUI VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC Réducteurs - Redutores - Reductores

Voltage et fréquence - Voltagem e frequéncia - Voltaje y frecuencia

%Hz
4 Valeurs nominales Valeurs utilisables
—1+5 Valores nominais Valores utilizaveis
T Valores nominales Valores utilizables
e T b 230/400V 50Hz 240/415V 50Hz
L L 7 L T 220/380V 50Hz
—+ 277/480V 60 Hz 265/460V 60Hz
T 260/440V 60Hz
—+-5

I:l Service normal - Servigo normal - Servicio normal

[ ]

Service lourd
mais limité

- Servigo pesado
mas limitado

- Servicio pesado
pero limitado

Classe d'isolation - Classe de isolamento - Clase de aislamiento

oot —
220+ —1 s a a) marge de sécurité
180 15 margem de seguranga
1551 15 margen de seguridad
o S — T ] 9 9
120 b) sur température admissible
75 100 |125| |165] b) sobretemperatura admissivel
sobre temperatura admisible
401 — 1 . . .
0 20 “© 20 0| o c) température ambient conventionnelle
temperatura ambiente convencional
E B F H C Class temperatura ambiente convencional

Standard

Coefficients d’Altitude et de Température - Fatores de Altitude e de Temperatura -
Factores de Altitud y de Temperatura

- Conditions de travail conventionnelles
1 . ‘ Condigdes de trabalho convencionais
Condiciones de trabajo convencionales

1000 m [3285 ft] -

. >
\

altitude au-dessus du niveau de la mer
altitude acima do nivel do mar
altitud sobre el nivel del mar

40 °C [104 °F] - température ambient

temperatura ambiente

N

06 temperatura ambiente
-15°C [5 °F] - min. température ambient de l'air
03 o min. temperatura ambiente do ar
Std 1.000 2,000 3.000 4000m min. temperatura ambiente de aire
<60% - humidité relative

umidade relativa
humedad relativa

-10-




FUI VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

Reductores - Redutores - Réducteurs RC

Versiones - Versoes - Versions

MRC

- Motoréducteurs a deux, trois e quatre trains d’engrenages
Puissance: 0.09 kW a 22 kW a 4 pdles
Tours de sortie: 630 tr/mn a 0.4 tr/mn

- Motorredutores de dois, trés e quatro pares de engrenagens
Poténcia: 0.09 kW até 22 kW, 4 polos
Velocidade de saida: 630 rpm até 0.4 rpm

- Motorreductores de dos, tres y cuatro trenes de engranajes
Potencia: 0.09 kW hasta 22 kW, 4-polos
Velocidad de salida: 630 rpm hasta 0.4 rpm

FRC

- Réducteurs a deux, trois e quatre trains d’engrenages avec flasque
moteur d’entrée et arbre creux avec clavette
Flasques moteur: IEC 56 a IEC 180 - Attention: Les tailles moteur
indiquées aux pages 12 a 18, ne sont destinées qu'a des options pos
sibles et doivent étre vérifiées avec les couples de sortie réels.
Couple: 4.9 Nm a 2500 Nm - Rapports de réduction: 2.3:1 a 3620:1

Redutores de dois, trés e quatro pares de engrenagens com flange
motor de entrada e veio de entrada oco com chaveta

Flanges motor: IEC 56 até IEC 180 - Atengdo: os tamanhos motor
indicados nas paginas 12 a 18, sdo somente opgbes possiveis e de
vem ser verificados com os binarios de saida reais.

Binarios de saida: 4.9 Nm até 2500 Nm

Relagdes de redugdo: 2.3:1 até 3620:1

Reductores de dos, tres y cuatro trenes de engranajes con brida
motor y eje hueco con chaveta

Bridas motor: IEC 56 hasta IEC 180 - Atencion: Los tamafios motor
indicados en las paginas 12 a 18, estan s6lo como opciones posibles y
deben comprobarse con los pares de salida reales.

Par de salida: 4.9 Nm hasta 2500 Nm

Relaciones de reduccion: 2.3:1 hasta 3620:1

RC

- Réducteurs a deux, trois e quatre trains d’engrenages avec arbre
d’entrée sortant
Couple: 4.9 Nm a 3400 Nm
Rapports de réduction: 2.3:1 a 3620:1

- Redutores de dois, trés e quatro pares de engrenagens com veio
de entrada saliente
Binarios de saida: 4.9 Nm até 2500 Nm
Relagbes de redugdo: 2.3:1 até 3620:1

- Reductores de dos, tres y cuatro trenes de engranajes con eje
de entrada
Par de salida: 4.9 Nm hasta 2500 Nm
Relaciones de reduccion: 2.3:1 hasta 3620:1

11 -



FU1 VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC Réducteurs - Redutores - Reductores RCO05 - 37 Nm
i i ny M, P4 FRC B3,B5| 56 63 71
n v rom] [Nm] [kW] [kg] [ij | B14 B5 B5
FRC205 2.3 2.34 630 4.9 0.37 4.5 0.2 O O] O]
2.7 2.72 540 6.1 0.37 ®© O] ®
3.2 3.20 460 7.8 0.37 ® O] ®
3.8 3.78 388 9.8 0.37 ® O] ®
4.5 4.54 324 10 0.37 ® O] O]
5.5 5.55 268 12 0.37 ® O] O]
6.2 6.19 240 15 0.37 ®© O] O]
6.6 6.57 230 16 0.37 ® O] O]
7.0 6.96 210 17 0.37 ® O] O]
7.7 7.71 196 18 0.37 ®© O] O]
9.1 9.13 166 20 0.37 ® O] O]
11 10.95 138 16 0.25 ® O] O]
13 13.38 113 20 0.25 O] O] ®
15 14.93 101 23 0.25 ®© O] O]
17 16.79 90 26 0.25 ® O] O]
18 17.52 82 22 0.18 ®© O] -
21 20.75 69 24 0.18 ®© O] -
25 24.90 57 30 0.18 ® O] -
30 30.43 47 37 0.18 ® ® R
34 33.95 42 37 0.18 ®© O] -
38 38.18 37 34 0.12 ® O] -
46 46.03 31 37 0.12 ® O] -
51 51.46 27 30 0.09 ® ® R
FRC305 64 63.96 23 37 0.09 6.0 0.2 ®© O] O]
76 75.74 19 37 0.09 ® O] O]
91 90.89 16 37 0.06 ® O] ®
111 111.08 13.5 37 0.06 ® O] O]
124 123.93 12 37 0.06 ®© ® ©
139 139.36 10.5 37 0.04 ® ® ®
145 145.43 9.5 37 0.04 ®© © _—
172 172.23 8 37 0.03 ®© © _—
207 206.67 6.5 37 0.03 ® (O] ---
253 252.60 55 37 0.02 ®© ® [
282 281.82 5 37 0.02 ®© © _—
317 316.89 45 37 0.02 ®© ® [
382 382.03 3.5 37 0.014 ® ® R
427 427.12 3 37 0.014 ®© O] _—
FRC405 531 530.84 2.7 37 0.009 7.0 0.2 ®© ® ®
629 628.62 2.5 37 0.009 ®© ® ®
754 754.35 1.9 37 0.006 ®© O] O]
922 921.98 1.6 37 0.006 ®© O] O]
1029  1028.65 1.4 37 0.006 ®© O] ®
1157 1156.66 1.25 37 0.004 ®© O] O]
1429 1429.47 1.0 37 0.004 ®© O] -
1715  1715.36 0.8 37 0.003 ®© ® -
2339  2339.13 0.6 37 0.003 ®© O] -
2630 2630.22 0.5 37 0.0014 ®© O] -
3545  3545.08 0.4 37 0.0014 [©) ® -

-12-




VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC10 -75 Nm Reductores - Redutores - Réducteurs RC
i i ny M, P, FRC B3,B5| 56 63 71 80 80
n " [rpm] [Nm] [kW] [kg] [t | B14 B5 B5 B5 B14

FRC210 2.3 2.30 630 10 0.75 55 0.2 ® ® (O] ® ®
2.7 2.68 540 12 0.75 O] ® ® ® ®
3.1 3.14 460 16 0.75 ® ® ® ® ®
3.7 3.72 388 18 0.75 O] ® ® ® ®
4.5 4.46 324 20 0.75 ® ® ® ® ®
54 5.45 268 24 0.75 ® ® ® ® ®
6.0 6.09 240 27 0.75 ® ® ® ® ®
6.2 6.26 230 31 0.75 ® ® ® ® ®
6.8 6.84 210 35 0.75 ® ® ® ® ®
7.3 7.34 196 37 0.75 O] ® ® ® ®
8.7 8.70 166 39 0.75 ® ® ® ® ®
10 10.44 138 36 0.55 ® ® ® ® ®
13 12.76 113 45 0.55 ® O] ® ® ®
14 14.23 101 52 0.55 ® ® ® ® ®
16 16.00 90 55 0.55 ® ® ® ® ®
18 17.59 82 58 0.37 ® ® ® I o
20 20.83 69 50 0.37 ® ® ® I .-
25 25.00 57 61 0.37 ® ® ® I o
30 30.55 47 75 0.37 ® ® ® I .-
34 34.09 42 75 0.25 ® ® ® I .-
39 39.33 37 65 0.25 ® ® ® R -
46 46.21 31 65 0.18 ® ® ® I .-
52 52.63 27 65 0.18 ® ® ® I o

FRC310 61 61.22 23 75 0.18 8.0 0.3 ® ® ®
72 72.49 19 75 0.18 ® ® ®
87 87.00 16 75 0.12 ® ® ®
106 106.33 13.5 75 0.12 ® ® ®
119 118.63 12 75 0.12 ® ® ®
133 133.40 10.5 75 0.09 ® ® ®
147 146.60 9.5 75 0.09 ® ® [

174 173.61 8 75 0.06 ® ® [
208 208.33 6.5 75 0.06 ® ® [
255 354.62 55 75 0.04 ® ® [
284 284.09 5 75 0.04 ® ® [
319 319.44 4.5 75 0.04 ® ® [
385 385.10 3.5 75 0.03 ® ® I
431 430.55 3 75 0.03 ® ® [
FRC410 510 510.18 2.7 75 0.02 9.0 0.4 ® ® R
604 604.16 2.5 75 0.02 ® ® I
725 724.99 1.9 75 0.01 ® ® [
886 886.11 1.6 75 0.01 ® ® R
989 988.63 1.4 75 0.01 ® ® [
1112 1111.66 1.25 75 0.007 ® ® R
1447 1446.75 1.0 75 0.007 ® ® R
1736 1736.11 0.8 75 0.006 ® ® [
2420 2420.03 0.6 75 0.006 ® ® R
2662 2662.03 0.5 75 0.003 ® ® [
3588 3587.96 0.4 75 0.003 ® ® R

-13-




FUI VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC Réducteurs - Redutores - Reductores RC20 -150 Nm
. . ny M, P, FRC B3,B5| 56 63 71 80 80 90
In Ir [rpm] [Nm] [kW] [ka] [It] B14 B5 B5 B5 B14 B5

O]
O]
O]
O]
O]

FRC220 23 2.30 630 25 1.5 105 0.5
2.7 2.68 540 30 1.5
3.1 3.14 460 35 1.5
3.7 3.72 388 40 1.5
4.5 4.46 324 45 1.5
5.4 5.45 268 50 1.5
6.0 6.09 240 55 1.5
6.2 6.26 230 65 1.5
6.8 6.84 210 70 1.5
7.3 7.34 196 72 1.5
8.7 8.70 166 75 1.5
10 10.44 138 75 1.1
13 12.76 113 90 1.1
14 14.23 101 100 1.1
16 16.00 90 110 1.1
18 17.59 82 110 0.75
20 20.83 69 110 0.75
25 25.00 57 125 0.75
30 30.55 47 150 0.75
34 34.09 42 150 0.55
39 39.33 37 144 0.55
46 46.21 31 135 0.37
52 52.63 27 122 0.37
FRC320 61 61.22 23 150 0.25 125 0.6
72 72.49 19 150 0.25
87 87.00 16 150 0.18
106 106.33 13.5 150 0.18
119 118.63 12 150 0.18
133 133.40 10.5 150 0.12
147 146.60 9.5 150 0.12
174 173.61 8 150 0.12
208 208.33 6.5 150 0.12
255 354.62 55 150 0.09
284 284.09 5 150 0.09
319 319.44 4.5 150 0.09
385 385.10 35 150 0.06
431 430.55 3 150 0.06
FRC420 510 510.18 2.7 150 0.04 14 0.9
604 604.16 25 150 0.04
725 724.99 1.9 150 0.02
886 886.11 1.6 150 0.02
989 988.63 1.4 150 0.02
1112 111166 1.25 150 0.015
1447  1446.75 1.0 150 0.015
1736 1736.11 0.8 150 0.01
2420  2420.03 0.6 150 0.01
2662 2662.03 0.5 150 0.006
3588  3587.96 0.4 150 0.006

[ONORNORNORNORNOENORNORNO RO O RN ORI ONNO)

© © OO0 OO0 OOOOODOO©OOOOOOVO®O®O®O®O® 6 o6

© © OO0 OO0 OO OOOOOMOVOMOOMOMOIOEOOOOOOOOOOMO©OO®OOO®BOOO GO0

© © 0 OO0 OO0 OO0 OO IOOOOOO®OOOOMO®OOOOEOO®OMOHOO®HOOOOOOO®OO OO 6 606
© O © 0O 0 OO0 OO0 OO IOOOOOO®MOOMOBmOMO OOMOOEOOOOOOOOMOOMO®OO®O®O©O®HO®OO G606

-14 -




FUI VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC30 -300 Nm Reductores - Redutores - Réducteurs RC
. . ny M, P, FRC B3,B5| 56 63 71 80 90 100 112
In Ir rpm] [Nm] [kW] [kg] [ff | B4 B5 B5 B5 B5 B5 B5

O]
O]
®©
O]
®©

FRC230 23 2.30 630 50 55 19 0.7 T
2.7 2.68 540 55 5.5 .- -
3.1 3.14 460 65 55 T
3.7 3.72 388 70 5.5 .- -
4.5 4.46 324 80 5.5 .- -
54 5.45 268 100 55 e
6.0 6.09 240 115 3.0 .- -
6.2 6.26 230 125 3.0 e
6.8 6.84 210 130 3.0 .- -
7.3 7.34 196 145 3.0 .- -
8.7 8.70 166 160 3.0 e
10 10.44 138 145 2.2 .- -
13 12.76 113 180 2.2 .- -
14 14.23 101 200 2.2 .- -
16 16.00 90 210 2.2 .- -
18 17.59 82 220 1.5 R
20 20.83 69 230 1.5 e
25 25.00 57 250 1.5 .- ---
30 30.55 47 300 1.5 e
34 34.09 42 300 1.1 e
39 39.33 37 290 1.1 R
46 46.21 31 270 0.75 e
52 52.63 27 250 0.75 .- ---
FRC330 61 61.22 23 300 0.55 21 1.2
72 72.49 19 300 0.55
87 87.00 16 300 0.37
106 106.33 13.5 300 0.37
119 118.63 12 300 0.37
133 133.40 10.5 300 0.37
147 146.60 9.5 300 0.7
174 173.61 8 300 0.25
208 208.33 6.5 300 0.25
255 354.62 55 300 0.12
284 284.09 5 300 0.12
319 319.44 4.5 300 0.12
385 385.10 35 300 0.09
431 430.55 3 300 0.09
FRC430 510 510.18 2.7 300 0.06 22 1.3
604 604.16 25 300 0.06
725 724.99 1.9 300 0.04
886 886.11 1.6 300 0.04
989 988.63 1.4 300 0.04
1112 111166  1.25 300 0.03
1447  1446.75 1.0 300 003
1736 1736.11 0.8 300 0.02
2420  2420.03 0.6 300 0.02
2662 2662.03 0.5 300 0.01
3588 3587.96 0.4 300 0.01

[OXNORNORNORNORNORNORNOCRNORNONIOCRORONNO]
[OXNORNORNORNORNORNORNOCENORNORIOCRIORONNO]

© © 0 0O OO0 OO0 O0OOO0OOOOOOOOOO©OO©OOOOO®O®OM®O®B6O®O®6®OO OO

© OO0 00O OO0 OOOOOOOOOM®OLHOMO|IOEOLOOEOOOO®OOO®OO®O®O®O®O®O®®6G6 OO

© OO0 O OO0 OO0 OO0OEOOOOOOOVOOOOMOOMOIOEOOOOOMOOMOVOOO®OOO®OBOO OO 606

© 0O 0 00O O0O0O0O0O0OOGOOO®OOOOO6O6 66 606
© OO0 O OO OO0OOOOGOOOOOO®OOO®O®O® 606

-15-




FUI VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC Réducteurs - Redutores - Reductores RC40 - 600 Nm
. . ny M, P, FRC B3,B5| 56 63 71 80 90 100 112 132
n Ir [rpm] [Nm] [kW] [ka] [It] B14 B5 B5 B5 B5 B5 B5 B5

O]
O]
O]
O]
®©
®©

FRC240 | 23 2.30 630 120 75 30 12 | --- ---
2.7 2.68 540 125 75
3.1 3.14 460 160 75
3.7 3.72 388 200 75
45 4.46 324 230 75
5.4 5.45 268 230 75
6.0 6.09 240 230 55
6.2 6.26 230 240 55
6.8 6.84 210 250 55
7.3 7.34 196 270 55
8.7 8.70 166 280 55
10 1044 138 280 4.0
13 1276 113 330  4.04
14 1423 101 360  4.04
16 16.00 9 380 40
18 17.59 82 420 40
20 20.83 69 500 4.0
25 25.00 57 500 3.0
30 30.55 47 580 3.0
34 34.09 42 600 22
39 39.33 37 580 22
46 46.21 31 500 15
52 52.63 27 600 15
FRC340 61 61.22 23 600 1.1 36 15 | ---
72 72.49 19 600 1.1 -
87 87.00 16 600 0.75 -
106 10633 135 600 0.75 -
119 11863 12 600 0.75 -
133 13340 105 600 0.55 -
147 14660 95 600 055 -
174 17361 8 600  0.37 -
208 20833 65 600  0.37 -
255 35462 55 600 0.25 -
284 284.09 5 600  0.25 .
319 31944 45 600  0.25
385 38510 35 600  0.18
431 430.55 3 600  0.18 -
FRC440 510 51018 2.7 600 012 38 285
604 60416 25 600  0.12

725 72499 1.9 600  0.09

886 88611 1.6 600  0.09

989 98863 14 600  0.09

1112 111166 125 600  0.06

1447 144675 10 600  0.06

1736 173611 0.8 600  0.04

2420 242003 0.6 600  0.04

2662 2662.03 0.5 600  0.02

3588 3587.96 04 600  0.02

[OXNORNORNORNORNORNOROCENORNORIOCRIORONNO]

© ©®© OO0 OO0 OOO©OOOOOOOOOO®OO®6O6 OO 6O
© © OO0 000 O0OOOOOOOOOOOOO®OO®O OO 6O

© © 0 0O OO0 OO0 O0OO0OOOOIOOOOOO©OO©OOOOODO®OM®O®B6O®O®O6®OOO6O

© O 0O O OO0 OO0 OOMEOOOOOOOOOOOOOMOOEOOOOOOOMOOOO®OOO©O®BOOO6®O 606
© 0O 0 0O OO0 OO0 O0OOGOOOOOOOOOOOOOIO®EOOOOO©OO©OOOOO®ODOOM®OOBHO®O®OG®GOOOO®O

© OO0 O OO OO0OOOOGOOOOOOOO©OG®O®O® 606

© O ®© 0O OO0 6606 6006

-16-




FUI VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC50 - 1250 Nm Reductores - Redutores - Réducteurs RC
. . ny M, P, FRC B3,B5| 63 71 80 90 100 112 132 160
In Ir [rpm]  [Nm]  [kW]  [kg] [ B5 B5 B5 B5 B5 B5 B5 B5

®©
O]
®©
®©

FRC250 2.3 2.30 630 230 15 67 2.3 Cee e oo a--
2.7 2.68 540 250 15 e e eeeaaa
3.1 3.14 460 310 15 e e e ol
3.7 3.72 388 400 15 e e eeeaaa
4.5 4.46 324 430 15 e e eee el
5.4 5.45 268 450 15 e e aee el
6.0 6.09 240 460 11 e e e ool
6.2 6.26 230 480 11 mee e aee aan
6.8 6.84 210 500 11 e e e ool
7.3 7.34 196 550 11 e e aee el
8.7 8.70 166 580 11 e e e ool
10 10.44 138 600 7.5 e e aee el
13 12.76 113 750 7.5 e e e ool
14 14.23 101 800 7.5 e e aee el
16 16.00 90 830 7.5 e e e ool
18 17.59 82 850 7.5 .
20 20.83 69 850 7.5 R
25 25.00 57 900 5.5 .
30 30.55 47 1250 55 .
34 34.09 42 1100 4.0 .
39 39.33 37 950 4.0 .
46 46.21 31 1050 4.0 .
52 52.63 27 990 4.0 .
FRC350 61 61.22 23 1250 3.0 59 3.8 ---
72 72.49 19 1250 3.0 ---
87 87.00 16 1250 1.5 ---
106 106.33 13.5 1250 1.5 ---
119 118.63 12 1250 1.5 ---
133 133.40 10.5 1250 1.1 ---
147 146.60 9.5 1250 1.1 ---
174 173.61 8 1250 0.75 ---
208 208.33 6.5 1250 0.75 ---
255 354.62 55 1250 0.55 ---
284 284.09 5 1250 0.55 ---
319 319.44 4.5 1250 0.55 ---
385 385.10 35 1250 0.37 ---
431 430.55 3 1250 0.37 ---
FRC450 510 510.18 2.7 1250 0.25 70 6.5
604 604.16 25 1250 0.25

725 724.99 1.9 1250 0.18

886 886.11 1.6 1250 0.18

989 988.63 1.4 1250 0.18

1112 111166  1.25 1250 0.12

1447  1446.75 1.0 1250 0.12

1736 1736.11 0.8 1250 0.09

2420  2420.03 0.6 1250 0.09

2662 2662.03 0.5 1250 0.06

3588  3587.96 0.4 1250 0.06

[OBNORNORNORNORNORIORNOC OO RO ORI ONNO]

© © 0 00O OO0 OOOOOOOOOOOOO®O®O OO0 6o

© OO0 0O OO0 OOOOOOOOOOOMmOIOOOOOOOOOOOOOOOO®O®B6O6®OO®O6® OO
© OO0 0O OO0 OOOOOOOOOOOMmOIOLOLOOOOOODOODOO®OOMOBO OO o6

© © OO0 OO0 OO0 O0OOOOOO®OOOMOHO OO OO OO OO0 O 60
© © 0O 0O OO0 OO0 O0O0OGOLOODOO®OO®OO©OO®O®O|I®GEE OGO 6O

© © OO0 OO0 OO0 O0OOOGOOOOOMO®OMO®OO®60 OO

© ®© 0O ©®© 60 0660 60 606

17 -




FUI VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC Réducteurs - Redutores - Reductores RC60 - 2500 Nm
. . ny M, P, FRC B3,B5| 71 80 90 100 112 132 160 180
n Ir [rpm] [Nm] [kW] [ka] [It] B5 B5 B5 B5 B5 B5 B5 B5

®©
®©

FRC260 23 2.30 630 360 22 132 6.0
2.7 2.68 540 400 22 - - - R S -
3.1 3.14 460 450 22 . - - - . -
3.7 3.72 388 575 22
4.5 4.46 324 600 22 - .- . I I R
54 5.45 268 650 22 . - - - . -
6.0 6.09 240 700 18.5
6.2 6.26 230 760 18.5 . - - - . -
6.8 6.84 210 820 18.5
7.3 7.34 196 870 18.5
8.7 8.70 166 930 18.5 . - - - . -
10 10.44 138 985 15 - .- . I I R
13 12.76 113 1230 15
14 14.23 101 1400 15 [ .- . I - I
16 16.00 90 1450 15 - .- . I I R
18 17.59 82 1500 15
20 20.83 69 1765 15
25 25.00 57 1800 11
30 30.55 47 2250 11
34 34.09 42 2500 75 R - .- I R
39 39.33 37 2000 75
46 46.21 31 2000 75 R - .- I R
52 52.63 27 2500 75 - - R - -
FRC360 61 61.22 23 2500 55 146 80 | ---  ---  ---
72 72.49 19 2500 55
87 87.00 16 2500 3.0 - - -
106 106.33 13.5 2500 3.0
119 118.63 12 2500 3.0
133 133.40 10.5 2500 2.2 - .- R
147 146.60 9.5 2500 22 ---
174 173.61 8 2500 15
208 208.33 6.5 2500 15 ---
255 354.62 55 2500 1.1 ---
284 284.09 5 2500 1.1 -
319 319.44 45 2500 1.1
385 385.10 3.5 2500 0.75 -
431 430.55 3 2500 0.75 ---
FRC460 510 510.18 2.7 2500 0.55 170 12
604 604.16 2.5 2500 0.55

725 724.99 1.9 2500  0.37

886 886.11 1.6 2500 0.37

989 988.63 1.4 2500  0.37

1112 1111.66 1.25 2500 0.25

1447  1446.75 1.0 2500 0.25

1736 1736.11 0.8 2500 0.12

2420 2420.03 0.6 2500 0.12

2662 2662.03 0.5 2500  0.09

3588 3587.96 0.4 2500 0.09

[ONORNORNORNONNORNORNORNORONIORNORNONNO,

© ©®© 00 00000 O0OOOOOOOOOOOVWOOBOG®O®O®O6OO® 6O

© O 0O 0 O OO O0OO0MOOOOO®OG 0 6
© OO0 0O OO0 O0OO0OOOLGOLOO®OOO®OOO 06 6o
© OO0 0O OO0 OO0 OOOLGGOLOODOOO©O OO0 o6
© OO0 0 OO0 OOO®OOOO®OOOOMOIGO®O®GO®O® 66 O6

© © 0O OO OO O0OO0MOOGOOO©OG O 6

© O ©®© 00606 606 6006

-18-




FUI VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

MRC Reductores - Redutores - Réducteurs RC
0.09 kW rpm i Nm SF kg 0.12 kW rpm i Nm SF kg
MRC330 3.0 432 270 1.1 26 MRC205 90 16 12 3.0 10
MRC330 3.5 388 230 1.3 26 MRC205 101 14 11 >3 10
MRC320 45 320 180 0.8 17 MRC205 113 13 10 >3 10
MRC320 5.0 284 160 0.9 17 MRC205 138 10 8.0 >3 10
MRC320 55 254 150 1.0 17 MRC205 166 8.7 6.6 >3 10
MRC320 6.5 208 125 1.2 17 MRC205 196 7.3 5.6 >3 10
MRC320 8.0 174 100 1.5 17 MRC205 210 6.8 5.2 >3 10
MRC310 9.5 147 85 0.9 15 MRC205 230 6.3 4.8 >3 10
MRC310 10.5 133 75 1.0 15 MRC205 240 6.0 4.6 >3 10
MRC310 12.0 119 65 1.1 15 MRC205 268 54 4.1 >3 10
MRC310 13.5 103 60 1.2 15 MRC205 324 45 34 >3 10
MRC310 16 87 50 1.5 15 MRC205 388 3.7 2.8 >3 10
MRC305 19 73 42 0.9 12 MRC205 460 3.1 2.4 >3 10
MRC305 23 61 35 1.1 12 MRC205 540 2.7 2.0 >3 10
MRC205 27 52 30 1.2 10 MRC205 630 23 1.7 >3 10
MRC205 31 46 26 1.4 10
MRC205 37 38 22 1.6 10 0.18 kW rpom i= Nm SF kg
MRC205 42 34 20 1.8 10 MRC340 3.0 432 540 1.1 44
MRC205 47 30 17 2.0 10 MRC340 3.5 388 460 1.3 44
MRC205 57 25 14 2.5 10 MRC340 45 320 360 1.7 44
MRC205 69 20 12 3.0 10 MRC340 5.0 284 320 1.8 44
MRC205 82 18 10 >3 10 MRC340 55 254 295 2.0 44
MRC205 90 16 9.2 >3 10 MRC330 6.5 208 250 1.2 27
MRC205 101 14 8.2 >3 10 MRC330 8.0 174 200 15 27
MRC205 113 13 7.3 >3 10 MRC330 95 147 170 1.7 27
MRC205 138 10 6.0 >3 10 MRC330 10.5 133 155 1.9 27
MRC205 166 8.7 5.0 >3 10 MRC320 12.0 119 135 1.1 18
MRC205 196 7.3 4.2 >3 10 MRC320 13.5 103 120 1.3 18
MRC205 210 6.8 3.9 >3 10 MRC320 16 87 100 15 18
MRC205 230 6.3 3.6 >3 10 MRC310 19 73 85 0.9 16
MRC205 240 6.0 3.4 >3 10 MRC310 23 61 70 1.1 16
MRC205 268 54 3.1 >3 10 MRC210 27 52 60 1.2 12
MRC205 324 45 2.5 >3 10 MRC210 31 46 55 1.4 12
MRC205 388 3.7 2.1 >3 10 MRC210 37 38 45 1.6 12
MRC205 460 3.1 1.8 >3 10 MRC210 42 34 39 1.9 12
MRC205 540 2.7 1.5 >3 10 MRC205 47 30 35 1.0 11
MRC205 630 2.3 1.3 >3 10 MRC205 57 25 29 1.2 11

MRC205 69 20 24 15 11
0.12 kW rpm i= Nm SF kg MRC205 82 18 20 1.8 11
MRC340 3.0 432 360 1.7 43 MRC205 90 16 18 2.0 11
MRC330 3.5 388 310 1.0 26 MRC205 101 14 16 2.3 11
MRC330 4.5 320 240 1.3 26 MRC205 113 13 15 2.5 11
MRC330 5.0 284 215 1.4 26 MRC205 138 10 12 3.0 11
MRC330 55 254 195 15 26 MRC205 166 8.7 10 >3 11
MRC320 6.5 208 165 0.9 17 MRC205 196 7.3 8.4 2.0 11
MRC320 8.0 174 135 1.1 17 MRC205 210 6.8 7.8 >3 11
MRC320 95 147 115 1.3 17 MRC205 230 6.3 7.2 >3 11
MRC320 10.5 133 105 1.4 17 MRC205 240 6.0 6.9 >3 11
MRC310 12.0 119 90 0.8 15 MRC205 268 54 6.2 >3 11
MRC310 13.5 103 80 0.9 15 MRC205 324 45 51 >3 11
MRC310 16 87 65 1.1 15 MRC205 388 3.7 4.3 >3 11
MRC310 19 73 55 1.3 15 MRC205 460 3.1 3.6 >3 11
MRC310 23 61 45 1.6 15 MRC205 540 2.7 3.1 >3 11
MRC210 27 52 40 1.9 11 MRC205 630 2.3 2.6 >3 11
MRC210 31 46 35 2.1 11
MRC205 37 38 30 1.2 10 0.25 kW rpm i= Nm SF kg_
MRC205 42 34 26 1.4 10 MRC350 3.0 432 800 1.6 71
MRC205 47 30 23 1.6 10 MRC350 3.5 388 640 2.0 71
MRC205 57 25 19 1.9 10 MRC340 45 320 500 1.2 45
MRC205 69 20 16 2.3 10 MRC340 5.0 284 450 1.3 45
MRC205 82 18 13 2.8 10 MRC340 55 254 410 15 45

-19-




FUI VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC Réducteurs - Redutores - Reductores MRC
0.25kwW rpm i Nm SF kg 0.37 kW rpm i Nm SF kg
MRC330 6.5 208 340 0.9 28 MRC205 196 7.3 17 2.1 12
MRC330 8.0 174 280 11 28 MRC205 210 6.8 16 2.3 12
MRC330 9.5 147 235 1.3 28 MRC205 230 6.3 15 2.5 12
MRC330 10.5 133 215 14 28 MRC205 240 6.0 14 2.6 12
MRC330 12.0 119 190 1.6 28 MRC205 268 54 13 2.9 12
MRC330 13.5 103 165 1.8 28 MRC205 324 45 11 >3 12
MRC330 16 87 140 2.0 28 MRC205 388 3.7 8.7 >3 12
MRC320 19 73 120 1.2 19 MRC205 460 3.1 7.4 >3 12
MRC320 23 61 100 1.5 19 MRC205 540 2.7 6.3 >3 12
MRC220 27 52 85 1.7 18 MRC205 630 23 54 >3 12
MRC220 31 46 75 2.0 18
MRC210 37 38 65 1.2 13 0.55 kW rpom i= Nm SF kg_
MRC210 42 34 55 1.4 13 MRC360 3.0 432 1650 1.5 152
MRC210 47 30 49 1.5 13 MRC360 3.5 388 1410 1.8 152
MRC210 57 25 40 1.8 13 MRC350 45 320 1100 1.1 74
MRC210 69 20 33 2.2 13 MRC350 5.0 284 990 1.3 74
MRC210 82 18 28 2.6 13 MRC350 55 254 900 1.4 74
MRC205 90 16 25 1.4 12 MRC350 6.5 208 760 1.6 74
MRC205 101 14 23 1.6 12 MRC350 8.0 174 620 2.0 74
MRC205 113 13 20 1.8 12 MRC340 95 147 520 1.2 48
MRC205 138 10 17 2.2 12 MRC340 10.5 133 470 1.3 48
MRC205 166 8.7 14 2.6 12 MRC340 12.0 119 410 15 48
MRC205 196 7.3 12 >3 12 MRC340 13.5 103 365 1.6 48
MRC205 210 6.8 11 >3 12 MRC340 16 87 310 1.9 48
MRC205 230 6.3 10 >3 12 MRC330 19 73 260 1.2 31
MRC205 240 6.0 95 >3 12 MRC330 23 61 215 1.4 31
MRC205 268 54 8.5 >3 12 MRC230 27 52 190 1.6 30
MRC205 324 45 71 >3 12 MRC230 31 46 165 1.8 30
MRC205 388 3.7 59 >3 12 MRC220 37 38 135 1.1 21
MRC205 460 3.1 5.0 >3 12 MRC220 42 34 120 1.2 21
MRC205 540 2.7 4.2 >3 12 MRC220 47 30 110 1.4 21
MRC205 630 2.3 3.6 >3 12 MRC220 57 25 90 17 21

MRC220 69 20 75 2.0 21
0.37 kW rpm i= Nm SF kg MRC220 82 18 60 2.5 21
MRC350 3.0 432 1110 1.1 71 MRC210 90 16 55 1.3 16
MRC350 3.5 388 950 1.3 71 MRC210 101 14 50 1.5 16
MRC350 45 320 740 1.7 71 MRC210 113 13 45 17 16
MRC350 5.0 284 665 1.9 71 MRC210 138 10 36 2.1 16
MRC350 55 254 505 2.0 71 MRC210 166 8.7 30 2.5 16
MRC340 6.5 208 510 1.2 45 MRC210 196 7.3 26 2.9 16
MRC340 8.0 174 415 1.4 45 MRC210 210 6.8 24 >3 16
MRC330 9.5 147 350 0.9 29 MRC210 230 6.3 22 >3 16
MRC330 10.5 133 315 1.0 29 MRC210 240 6.0 21 >3 16
MRC330 12.0 119 275 1.1 29 MRC210 268 54 19 >3 16
MRC330 13.5 103 245 1.2 29 MRC210 324 45 16 >3 16
MRC330 16 87 210 1.4 29 MRC210 388 3.7 13 >3 16
MRC330 19 73 175 1.7 29 MRC210 460 3.1 11 >3 16
MRC330 23 61 145 2.1 29 MRC210 540 2.7 93 >3 16
MRC220 27 52 125 1.2 18 MRC210 630 2.3 8.0 >3 16
MRC220 31 46 110 1.4 18
MRC220 37 38 90 1.6 18 0.75 kW rpm i= Nm SF kg
MRC220 42 34 80 1.9 18 MRC360 3.0 432 2245 1.0 153
MRC210 47 30 75 1.0 13 MRC360 3.5 388 1925 1.2 153
MRC210 57 25 60 1.2 13 MRC360 45 320 1500 17 153
MRC210 69 20 50 1.5 13 MRC360 5.0 284 1350 1.9 153
MRC210 82 18 41 1.8 13 MRC360 55 254 1225 2.0 153
MRC210 90 16 38 2.0 13 MRC350 6.5 208 1035 1.2 75
MRC210 101 14 34 2.2 13 MRC350 8.0 174 840 15 75
MRC210 113 13 30 2.5 13 MRC350 9.5 147 710 1.8 75
MRC210 138 10 25 3.0 13 MRC350 10.5 133 640 1.9 75
MRC205 166 8.7 20 1.8 12 MRC340 12.0 119 560 11 49

-20-




FUI VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

MRC Reductores - Redutores - Réducteurs RC
0.75 kW rpm i Nm SF kg 1.1 kW rpm i Nm SF kg
MRC340 13.5 103 500 1.2 49 MRC220 460 3.1 22 >3 34
MRC340 16 87 420 14 49 MRC220 540 2.7 19 >3 34
MRC340 19 73 355 1.7 49 MRC220 630 2.3 16 >3 34
MRC340 23 61 295 2.1 49
MRC230 27 52 255 1.2 33 1.5 kW rpm i= Nm SF kg
MRC230 31 46 220 1.4 33 MRC360 6.5 208 2070 1.2 160
MRC230 37 38 185 1.6 33 MRC360 8.0 174 1685 1.5 160
MRC230 42 34 165 1.8 33 MRC360 9.5 147 1420 1.8 160
MRC220 47 30 145 1.0 22 MRC360 10.5 133 1285 1.9 160
MRC220 57 25 120 1.2 22 MRC350 12.0 119 1125 1.1 80
MRC220 69 20 100 1.5 22 MRC350 13.5 103 1000 1.3 80
MRC220 82 18 85 1.8 22 MRC350 16 87 840 1.5 80
MRC220 90 16 75 2.0 22 MRC350 19 73 700 1.8 80
MRC220 101 14 70 2.2 22 MRC350 23 61 585 2.1 80
MRC220 113 13 60 2.5 22 MRC240 27 52 510 1.2 48
MRC220 138 10 50 3.0 22 MRC240 31 46 445 1.4 48
MRC210 166 8.7 41 1.8 17 MRC240 37 38 370 1.6 48
MRC210 196 7.3 35 2.1 17 MRC240 42 34 330 1.8 48
MRC210 210 7.3 33 2.3 17 MRC230 47 30 300 1.0 38
MRC210 230 6.3 30 2.5 17 MRC230 57 25 240 1.2 38
MRC210 240 6.0 26 2.9 17 MRC230 69 20 200 1.5 38
MRC210 268 54 26 >3 17 MRC230 82 18 170 1.8 38
MRC210 324 45 21 >3 17 MRC230 90 16 155 2.0 38
MRC210 388 3.7 18 >3 17 MRC230 101 14 135 2.2 38
MRC210 460 3.1 15 >3 17 MRC230 113 13 120 2.5 38
MRC210 540 2.7 13 >3 17 MRC230 138 10 100 3.0 38
MRC210 630 2.3 11 >3 17 MRC220 166 8.7 85 1.8 27

MRC220 196 7.3 70 2.1 27
1.1 KW rpm i= Nm SF kg MRC220 210 6.8 65 2.3 27
MRC360 4.5 320 2195 1.1 157 MRC220 230 6.3 60 2.5 27
MRC360 5.0 284 1975 1.3 157 MRC220 240 6.0 55 2.6 27
MRC360 55 254 1795 1.4 157 MRC220 268 54 50 3.0 27
MRC360 6.5 208 1520 1.6 157 MRC220 324 45 42 >3 27
MRC360 8.0 174 1235 2.0 157 MRC220 388 3.7 35 >3 27
MRC350 9.5 147 1040 1.2 77 MRC220 460 3.1 30 >3 27
MRC350 10.5 133 940 1.3 77 MRC220 540 2.7 25 >3 27
MRC350 12.0 119 825 1.5 77 MRC220 630 2.3 22 >3 27
MRC350 13.5 103 730 1.7 77
MRC350 16 87 620 20 77 2.2 kW rpm i= Nm SF kg
MRC340 19 73 520 1.2 51 MRC360 9.5 147 2080 1.2 164
MRC340 23 61 430 1.4 51 MRC360 10.5 133 1880 1.3 164
MRC240 27 52 375 1.6 44 MRC360 12.0 119 1650 15 164
MRC240 31 46 325 1.8 44 MRC360 13.5 103 1465 1.7 164
MRC230 37 38 275 1.1 34 MRC360 16 87 1235 2.0 164
MRC230 42 34 240 1.2 34 MRC350 19 73 1040 1.2 86
MRC230 47 30 215 1.4 34 MRC350 23 61 860 1.5 86
MRC230 57 25 180 1.7 34 MRC250 27 52 750 1.7 82
MRC230 69 20 145 2.0 34 MRC250 31 46 650 19 82
MRC230 82 18 125 2.4 34 MRC240 37 38 545 1.1 54
MRC220 90 16 115 1.3 24 MRC240 42 34 480 1.2 54
MRC220 101 14 100 1.5 24 MRC240 47 30 430 1.4 54
MRC220 113 13 90 1.7 24 MRC240 57 25 355 1.7 54
MRC220 138 10 75 2.0 24 MRC240 69 20 295 2.0 54
MRC220 166 8.8 60 2.5 24 MRC240 82 18 245 2.4 54
MRC220 196 7.3 50 29 34 MRC230 90 16 225 1.3 44
MRC220 210 6.8 48 >3 34 MRC230 101 14 200 15 44
MRC220 230 6.3 44 >3 34 MRC230 113 13 180 1.7 44
MRC220 240 6.0 42 >3 34 MRC230 138 10 150 2.0 44
MRC220 268 54 38 >3 34 MRC230 166 8.7 125 2.5 44
MRC220 324 45 31 >3 34 MRC230 196 7.3 105 2.9 44
MRC220 388 3.7 26 >3 34 MRC230 210 6.8 95 >3 44

-21-




FUI VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC Réducteurs - Redutores - Reductores MRC
2.2 kW rpm i Nm SF kg 4 kW rpm i Nm SF kg
MRC230 230 6.3 90 >3 44 MRC230 388 3.7 95 >3 59
MRC230 240 6.0 85 >3 44 MRC230 460 3.1 80 >3 59
MRC230 268 54 75 >3 44 MRC230 540 2.7 70 >3 59
MRC230 324 45 65 >3 44 MRC230 630 2.3 60 >3 59
MRC230 388 3.7 55 >3 44
MRC230 460 3.1 45 >3 44 5.5 kW rpm i= Nm SF kg
MRC230 540 2.7 40 >3 44 MRC360 19 73 2500 1.0 205
MRC230 630 2.3 35 >3 44 MRC360 23 61 2145 1.2 205
MRC260 27 52 1870 1.3 199
3 kW rpom i= Nm SF kg MRC260 31 46 1630 15 199
MRC360 12.0 119 2250 11 167 MRC260 37 38 1365 1.8 199
MRC360 13.5 103 2000 1.3 167 MRC260 42 34 1200 2.1 199
MRC360 16 87 1685 1.5 167 MRC250 47 30 1075 1.2 123
MRC350 19 73 1415 0.9 101 MRC250 57 25 885 1.4 123
MRC350 23 61 1170 1.1 101 MRC250 69 20 730 1.7 123
MRC250 27 52 1020 1.2 88 MRC250 82 18 615 2.0 123
MRC250 31 46 890 1.4 88 MRC250 90 16 560 2.2 123
MRC250 37 38 745 1.7 88 MRC250 101 14 500 2.5 123
MRC250 42 34 655 1.9 88 MRC250 113 13 450 2.8 123
MRC240 47 30 590 1.0 56 MRC250 138 10 365 >3 123
MRC240 57 25 485 1.2 56 MRC240 166 8.7 305 1.9 78
MRC240 69 20 400 1.5 56 MRC240 196 7.3 260 2.3 78
MRC240 82 18 335 1.8 56 MRC240 230 6.3 220 2.7 78
MRC240 90 16 305 2.0 56 MRC240 240 6.0 210 2.8 78
MRC240 101 14 275 2.2 56 MRC240 268 54 190 >3 78
MRC240 113 13 245 2.5 56 MRC240 324 4.5 155 >3 78
MRC240 138 10 200 3.0 56 MRC240 388 3.7 130 >3 78
MRC230 166 8.7 165 1.8 46 MRC240 460 3.1 110 >3 78
MRC230 196 7.3 140 2.1 46 MRC240 540 2.7 95 >3 78
MRC230 210 6.8 130 2.3 46 MRC240 630 2.3 80 >3 78
MRC230 230 6.3 120 2.5 46
MRC230 240 6.0 115 2.6 46 7.5 kW rpm i= Nm SF kg
MRC230 268 54 105 2.9 46 MRC260 27 52 2500 1.0 209
MRC230 324 45 85 >3 46 MRC260 31 46 2220 1.1 209
MRC230 388 3.7 70 >3 46 MRC260 37 38 1860 1.3 209
MRC230 460 3.1 60 >3 46 MRC260 42 34 1640 1.5 209
MRC230 540 2.7 50 >3 46 MRC260 47 30 1465 17 209
MRC230 630 2.3 45 >3 46 MRC260 57 25 1210 2.1 209
MRC250 69 20 1000 1.3 133
4 kW rpm i= Nm SF kg MRC250 82 18 840 1.5 133
MRC360 19 73 1890 1.3 185 MRC250 90 16 765 1.6 133
MRC360 23 61 1560 1.6 185 MRC250 101 14 680 1.8 133
MRC250 27 52 1350 0.9 114 MRC250 113 13 610 2.1 133
MRC250 31 46 1185 1.1 114 MRC250 138 10 500 2.5 133
MRC250 37 38 990 1.3 114 MRC250 166 8.7 415 3.0 133
MRC250 42 34 875 1.4 114 MRC250 196 7.3 350 >3 133
MRC250 47 30 780 1.6 114 MRC250 210 6.8 330 >3 133
MRC250 57 25 645 1.9 114 MRC250 230 6.3 300 >3 133
MRC240 69 20 530 1.1 69 MRC250 240 6.0 290 >3 133
MRC240 82 18 450 1.4 69 MRC240 268 54 260 2.3 88
MRC240 90 16 410 1.5 69 MRC240 324 45 215 2.8 88
MRC240 101 14 365 1.7 69 MRC240 388 3.7 180 >3 88
MRC240 113 13 325 1.8 69 MRC240 460 3.1 150 >3 88
MRC240 138 10 265 2.3 69 MRC240 540 2.7 130 >3 88
MRC240 166 8.7 220 2.7 69 MRC240 630 2.3 110 >3 88
MRC240 196 7.3 190 >3 69
MRC240 210 6.8 175 >3 69 11 kW rpm i= Nm SF kg_
MRC240 230 6.3 160 >3 69 MRC260 47 30 2150 1.2 219
MRC240 240 6.0 155 >3 69 MRC260 57 25 1770 1.4 219
MRC230 268 54 135 >3 59 MRC260 69 20 1460 17 219
MRC230 324 45 115 >3 59 MRC260 82 18 1230 2.0 219

-22-




FUI VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

MRC Reductores - Redutores - Réducteurs RC
11 kW rpm i Nm SF kg 15 kW rpm i Nm SF kg
MRC260 90 16 1120 2.2 219 MRC250 268 54 515 >3 178
MRC260 101 14 1000 2.3 219 MRC250 324 45 425 >3 178
MRC260 113 13 895 2.8 219 MRC250 388 3.7 355 >3 178
MRC260 138 10 730 3.0 219 MRC250 460 3.1 300 >3 178
MRC250 166 8.7 610 2.0 148 MRC250 540 2.7 255 >3 178
MRC250 196 7.3 515 2.4 148 MRC250 630 23 220 >3 178
MRC250 210 6.8 480 2.6 148
MRC250 230 6.3 440 2.8 148 18.5 kW rpom i= Nm SF kg
MRC250 240 6.0 420 3.0 148 MRC260 166 8.8 1000 2.5 260
MRC250 268 54 380 >2 148 MRC260 196 7.3 850 2.9 260
MRC250 324 45 310 >2 148 MRC260 210 6.8 790 >3 260
MRC250 388 3.7 260 >2 148 MRC260 230 6.3 725 >3 260
MRC250 460 3.1 220 >2 148 MRC260 240 6.0 695 >3 260
MRC250 540 2.7 190 >2 148 MRC260 268 54 620 >3 260
MRC250 630 2.3 160 >2 148 MRC260 324 4.5 515 >3 260
MRC260 388 3.7 430 >3 260
15 kKW rpm i= Nm SF kg MRC260 460 3.1 360 >3 260
MRC260 69 20 2000 1.3 240 MRC260 540 2.7 310 >3 260
MRC260 82 18 1680 1.5 240 MRC260 630 2.3 265 >3 260
MRC260 90 16 1530 1.6 240
MRC260 101 14 1360 1.8 240 22 kW rpom i= Nm SF kg_
MRC260 113 13 1220 2.1 240 MRC260 268 54 755 >3 300
MRC260 138 10 1000 2.5 240 MRC260 324 45 625 >3 300
MRC260 166 8.7 830 3.0 240 MRC260 388 3.7 520 >3 300
MRC260 196 7.3 700 >3 240 MRC260 460 3.1 440 >3 300
MRC260 210 6.8 660 >3 240 MRC260 540 2.7 375 >3 300
MRC260 230 6.3 600 >3 240 MRC260 630 2.3 320 >3 300
MRC260 240 6.0 575 >3 240

-23-




FUI VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC Réducteurs - Redutores - Reductores

Fixation a pattes - Fixagao por pés - Fijacién con patas

MRC - FRC - RC A B B1 E F F1 | L S
205 - 305 - 405 57 90 113 85 110 135 7.5 32 9 F1
B1
210-310-410 58 110 125 90 130 146 10 32 9 ~ g} $ ;t
w < 1%
220 - 320 - 420 65 140 157 105 170 185 13 37 11 2 B k
\—FJ
230 -330-430 85 160 187 128 190 215 14 47 13
240-340-440 | 105 190 223 154 220 260 15 52 15
250-350-450 | 140 250 283 196 290 330 20 62 17
260-360-460 | 185 310 352 260 360 400 23 87 19
Arbres de sortie - Veios de saida - Ejes de salida
MRC - FRC - RC D2 e L, M N z
205 - 305 - 405 17 35 5 19 M6 x 15
210-310- 410 20 40 6 22.5 M6 x 15 ‘ | | |
D_ | w o
220 - 320 - 420 25 50 8 28 M8 x 20 3
N[ z
230 - 330 - 430 32 80 10 35 M8 x 20
240 -340 - 440 40 90 12 43 M10 x 25
250 - 350 - 450 50 110 14 53.5 M12 x 30
260 - 360 - 460 65 140 18 64 M14 x 35

Dimensions et poids non contractuels

Dimensdes e pesos nao contratuais

Dimensiones y pesos sin compromiso

-4 -




FUI VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

Reductores - Redutores - Réducteurs RC

| M
_‘@. ) & i
IEC - B5 B D’:@ ——%+ -—| RC
. |
= !
e
N
Q
i —
77 la=
IEC - B14 {{@ bl o ol e[ — | e
41 |
— % !
T G
N
4 5 Flasque Arbre
Taille poles - polos pdles - polos Flange Veio
Tamanho Brida Eje G| B| M| N o] RC
raman)
amane | w  mm kg | kw rpm kg C/T/B Dx|
(B3) (B3)
T56A 0.06 1410 25 | 0.09 2730 2.6 B5-120/100/ 80 168 188
9x20 | 25 | 20 | 85
TS6B | 0.09 1340 26 | 014 2750 3.2 | B14-80/65/50 X 125 | 145 | 110
T63A 0.13 1340 3.7 | 0.18 2770 3.7 B5 -140/115/95 1x23 | 25 23 | 10 190.5 | 2135 123
T63B 018 1360 4.3 | 025 2820 4.3 | B14-90/75/60 ’ 140 161
T71A 0.25 1410 5.8 | 0.37 2860 5.8 B5- 160/130/ 110 218 248
14x30 | 30 | 30 | 10
T71B | 037 1370 62 | 055 2860 6.2 | B14-105/85/70 X 168 | 188 | 140
T80A | 0.55 1430 85 | 0.75 2860 85 | B5-200/165/130
T8OB | 075 1430 98 | 11 2850 98 | B14-120/100/80 | 19%40 | 3.0 | 40 | 11} 248 | 282 | 159
T90S 1.1 1430 12.0| 1.5 2880 12.0 | B5 -200/165/ 130 255 305
24x50 | 35 | 50 | 10
ToOL 15 1430 135| 22 2850 135 | B14-140/115/95 X 280 | 330 | 176
T100A | 22 1430 19.0| 3 2910 185 | B5-250/215/180
el . o0 210 7020 210 | B14- 1601130/ 110 | 28X60 | 40 | 60 | 14 | 312 | 372 | 195
B5 - 250 / 215/ 180
T112A | 4 1440 200| 55 2020 320 | 50 202100180 | 28x60 | 40 | 60 | 14 | 330 | 390 | 219
T35 | 55 1460 43 | 7.5 2920 48
B5 - 300 / 265 / 230 380.5 | 460.5
TI32M | 75 1460 52 | 11 2040 54 | o> 900 2801200 1 3gx80 | 4.0 | 80 | 20 258
92 1460 54 | 15 2040 58
TI60M | 11 1470 90 | ---  ---  --- | B5-350/300/250 491 | 601
TI60L | 15 1480 100 | 185 2960 99 | B14-250/215/180 (2X110 | 90 11101201 o0 ps | 315
Hggﬁ" 185 1470 120 | 22 2940 110 | go/ 350/300/250 48x110 | 5.0 | 110 | 20 | 610 | 720 | 348
22 1480 135 | - - -

Dimensions et poids non contractuels

Dimensdes e pesos nao contratuais

Dimensiones y pesos sin compromiso

-25-




FUI VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC Réducteurs - Redutores - Reductores

MRC-FRC2

Deux trains
Dois pares H2
Dos trenes L2 Q N -~ F
A THe 7
N ) m
f )= e )
Wﬁé : hd s
= d
(=] T
1 —
2 | A ] Fi o{
MRC-B3
L2 Q F1
~ _ — B1
AT A i
1 /75NN ‘ ‘
{ . ) N - & Y |
] T T >0 ©
o \z\<~—>/’ 1 Wi < o
e 9 N &
[s— U1 = B
2 | A D3 F
FRC-B3
B3 - Pattes - Pés - Patas Sortie - Saida - Salida
MRC - FRC
B B C E F I S H P | Dake o My N Z, Q |IEC
205 57 90 113 8 110 110 45 9 |8 130| 17 35 19 5 M6éx15 | 125 56
127 63
137 71
210 58 110 125 9 120 130 54 9 | 96 150 20 40 225 6 M6x15 | 134 63
144 71
154  *
220 65 140 157 14 145 170 67 11 |128 195| 25 50 28 8 M8x20 | 160 71
175 80
175 90
230 85 160 187 17 178 190 99 13 | 1565 240 32 80 35 10 M10x25 | 207 80
207 90
208 **
240 105 190 223 20 210 230 111 15 | 185 285 | 40 60 435 12 M12x30 | 238 90
248  **
260 132
250 140 250 283 28 270 290 136 17 | 245 375 50 110 54 14 M14x35 | 287 **
317 132
387 160
260 185 310 352 29 350 360 164 19 | 305 468 65 140 70 18 M14x35 | 376 132
414 160
414 180

Dimensions et poids non contractuels

Dimensdes e pesos nao contratuais

Dimensiones y pesos sin compromiso

-26 -



'UYVARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

MRC-FRC2 Reductores - Redutores - Réducteurs RC
Deux trains
L2 -+ H2 Dois pares
- Dos trenes
g = =
) ‘_{qj @ 2 y) -lo| o
a G B |
T
W ||V
MRC-B5
L2 Q
8 o Lﬂ
T
W ||V
FRC-B5
B5 - Flasque - Flange - Brida FRC - Entrée - Entrada - Entrada
MRC - FRC
G Jis O T U \% W R z Q |IEC F Jigs Oy Ui |Diwr My Ny
140 9 115 2 105 8 39 80 151|125 | 56 80 50 65 55 9 103 3
127 | 63 140 95 115 M8 | 11 127 4 205
137 | 71 160 110 130 M8 | 14 162 5
160 110 130 2 105 10 46 | 95 175|134 | 63 140 95 115 M8 | 11 127 4
144 | 71 160 110 130 M8 | 14 162 5 210
154 | * 120 80 100 65| 19 217 5
200 130 165 3 115 10 58 |124 224 (180 | 71 160 110 130 M8 | 14 162 5
175 | 80 200 130 165 M10| 19 217 6 220
175 | 90 200 130 165 M10| 24 272 6
250 180 215 3 145 12 88 | 153 278 | 207 | 80 200 130 165 M10| 19 217 6
207 | 90 200 130 165 M10| 24 272 8 230
208 | * 250 180 215 M12| 28 312 8
300 230 265 4 145 16 100 | 184 334 | 238 | 90 200 130 165 M10| 24 272 8
248 | ** 250 180 215 M12| 28 312 8 240
260 | 132 300 230 265 M12| 38 41.7 10
350 250 300 4 185 20 120 | 243 418 | 287 | ** 250 180 215 M12| 28 312 8
317 | 132 300 230 265 M12| 28 41.7 10 250
357 | 160 350 250 300 M16 | 42 457 12
450 350 400 5 22 25 149|304 529 [ 376 | 132 300 230 265 M12| 38 417 10
414 | 160 350 250 300 M16| 42 457 12 260
* [EC80 B14 - ** [EC100/112 414 | 180 350 250 300 M16| 48 522 14

Dimensions et poids non contractuels

Dimensdes e pesos nao contratuais

Dimensiones y pesos sin compromiso

-27 -




FUI VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC Réducteurs - Redutores - Reductores MRC-FRC3
Trois trains
Trés pares H2
Tres trenes L2 a N F—-
ol o -
T = |Hﬂ . /%ﬁ\p 3
Y r{iﬁﬁt x T o
o ,.-J'J 0 |
2 | A F1
MRC-B3
L2 Q
N ‘ F—LY
R
12 A D3
FRC-B3
S B3 - Pattes - Pés - Patas Sortie - Saida - Salida
A B B4 C E F I S H H4 P D2 ke Iy Mz N Z, Q |IEC
305 57 90 113 8 110 110 45 9 81 43 130 | 17 35 10 5 M6x15 | 150 56
310 58 110 125 9 120 130 54 9 9% 50 150 | 20 40 225 6 M6x15 | 156 56
159 63
320 65 140 157 14 145 170 67 11 [126 80 195| 25 50 28 8 M8x20 | 173 56
176 63
186 71
330 85 160 187 17 178 190 99 13 [ 155 95 240 | 32 80 355 10 M10x25 | 208 56
214 63
216 71
231 80
340 105 190 223 20 210 230 111 15 [ 185 110 285 | 40 90 435 12 M12x30 | 242 63
242 71
271 80
271 90
350 140 250 283 28 270 290 136 17 | 245 155 375| 50 110 54 14 M14x35| 311 71
324 80
324 90
324 100
360 185 310 352 29 350 360 164 19 | 305 185 488 | 65 140 70 18 M14x35| 394 80
394 90
404 *
404 132
Dimensions et poids non contractuels Dimensdes e pesos ndo contratuais Dimensiones y pesos sin compromiso

-28-




VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

MRC-FRC3 Reductores - Redutores - Réducteurs RC
Trois trains
L2 Q N U Trés pares
Tres trenes
8N T M
T M
j— H NE o
qJ [ = [$)
‘ —J’—{
T
w \
MRC-B5
L2 Q
ol N
al N T -lL.‘
A=,
| e
‘ —J’—l
| T
W \
FRC-B5
B5 - Flasque - Flange - Brida FRC - Entrée - Entrada - Entrada
MRC - FRC
G Jsg O T U \Y W R R4 4 Q |IEC F Jigg O Uy |Diwr My Ny
140 9 115 2 105 8 39 | 80 42 151|150 | 56 80 50 65 55 9 103 3 305
160 110 130 2 105 10 46 | 95 50 175|156 | 56 80 50 65 55 9 103 3 310
159 | 63 140 95 115 M8 | 11 127 4
200 130 165 3 115 10 58 (124 79 224|173 | 56 8 50 65 55 9 103 3
176 | 63 140 95 115 M8 | 11 127 4 320
186 | 71 160 110 130 M8 | 14 162 5
250 180 215 3 145 12 88 | 153 93 278|208 | 56 80 50 65 55 9 103 3
214 | 63 140 95 115 M8 | 11 127 4
330
216 | 71 160 110 130 M8 | 14 162 5
231 * 120 80 100 65| 19 217 6
300 230 265 4 145 16 100|184 109 334|242 | 63 140 95 115 M8 | 11 127 4
242 | 71 160 110 130 M8 | 14 162 5 340
271 | 80 200 130 165 M10| 19 217 6
271 | 90 200 130 165 M10| 24 272 8
350 250 300 4 185 20 120|243 153 418 | 311 | 71 160 110 130 M8 | 14 162 5
324 | 80 200 130 165 M10| 19 217 6 _—
324 | 90 200 130 165 M10| 24 272 8
324 | 100 250 180 215 M12| 28 312 8
450 350 400 5 22 25 149 | 304 184 529 | 394 | 80 200 130 165 M10| 19 217 6
394 | 90 200 130 165 M10| 24 272 8 360
404 | *» 250 180 215 M12| 28 312 8
*|EC80 B14 - ** [IEC100/112 404 | 132 300 230 265 M12| 38 417 10
Dimensions et poids non contractuels Dimensdes e pesos nao contratuais Dimensiones y pesos sin compromiso

-29-




FUI VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC Réducteurs - Redutores - Reductores MRC-FRC4

Quatre trains
Quatro pares Ho
Cuatro trenes L2 Q N F1

D2
i
7
S0
e
&
P

I T j
r‘r [ | |
12 A F f
MRC-B3
L2 Q _
T ey B
3 / N ] = =
L= b { & 7] O O
’ IC —= 0 NI W
rf : D3
12 A
FRC-B3
B3 - Pattes - Pés - Patas Sortie - Saida - Salida
MRC - FRC
B B4 C E F [ S H H4 P Doe I My N Z; Q IEC
405 57 90 113 8 110 110 45 9 81 43 | 130 17 35 10 5 M6x15 | 175 56
410 58 110 125 9 120 130 54 9 96 50 | 150 20 40 225 6 M6x15 | 181 56
420 65 140 157 14 145 170 67 11 | 126 80 | 195 25 50 28 8 M8x20 | 198 56
430 85 160 187 17 178 190 99 13 | 155 95 | 240 32 80 355 10 M10x25| 229 56
440 105 190 223 20 210 230 111 15 | 185 110 | 285 | 40 90 435 12 M12x30 | 272 56
278 63
450 140 250 283 28 270 290 136 17 | 245 155 | 375 50 110 54 14 M14x35| 328 63
328 71
460 185 310 352 29 350 360 164 19 | 305 185 | 488 65 140 70 18 M14x35| 428 71
80
Dimensions et poids non contractuels Dimensdes e pesos nao contratuais Dimensiones y pesos sin compromiso

-30 -




MOTION CONTROL SINCE 1955

FUI VARVEL

MRC-FRC4

Reductores - Redutores - Réducteurs RC

L2 Q

D2

AN
AE
_7/‘_‘

Quatre trains
Quatro pares
Cuatro trenes

‘ T
w \Y
MRC-B5
L2 Q
8 N E‘T;
-
1.—4—qJ il
d 5}
‘ { J—ﬂjj
[T
W LV
FRC-B5
B5 - Flasque - Flange - Brida FRC - Entrée - Entrada - Entrada
MRC - FRC
G Jsg O T U Y w R R4 z Q |[IEC F Jieg O Ui Diwr My Ny
140 95 115 2 105 8 39 | 80 42 151 |175| 56 80 50 65 55 9 103 3
405
160 110 130 2 105 10 46 | 95 50 175|181 | 5 8 50 65 55 9 103 3
410
200 130 165 3 115 10 58 [124 79 224|198 | 5 80 50 65 55 9 103 3
420
250 180 215 3 145 12 83 |153 93 278 (229 | 56 80 50 65 55 9 103 3
430
300 230 265 4 145 16 100|184 109 334 |272| 56 80 50 65 55 9 103
278 | 63 140 95 115 M8 11 127 4 440
350 250 300 4 185 20 120 (243 153 418 (328 | 63 140 95 115 M8 11 127 4
328 71 160 110 130 M8 14 162 5 450
450 350 400 5 22 25 149 | 304 184 529|428 | 71 160 110 130 M8 14 162 5 460
441 | 80 200 130 165 M10 19 217 6

Dimensions et poids non contractuels

Dimensdes e pesos nao contratuais

Dimensiones y pesos sin compromiso

-31-




VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC Réducteurs - Redutores - Reductores RC1-2
Deux trains
Dois pares
Dos trenes
F
L2 Q L1 F1
N ‘ B B1
N
; =t @
N o S / \% !
(qV] C hy g
o @] w
o 1 ‘+’ U)Y g
’
RC-B3 2 | A 1 F1 OI B @
' F
. Sortie - Saida - Entrée - Entrada -
RC B3 - Pattes - Pés - Patas Salida Entrada
A B B, C E F 11 1 P Q S | H H |Due Lo Z Diws Ly Z
205 57 90 113 8 110 135 94 45 130 131 9 |81 ---| 17 35 M6x15 | 11 30 M4x10
210 58 110 125 9 120 146 103 54 150 145 9 | 96 ---| 20 40 M6x15 | 11 30 M4x10
220 65 140 157 14 145 185 124 67 195 176 11 |126 ---| 25 50 M8x20 | 14 30 M5x12
230 85 160 187 17 178 215 144 99 240 208 13 |[155 ---| 32 80 M10x25| 19 40 Méx15
240 105 190 223 20 210 260 169 111 285 245 15 [185 ---| 40 90 M12x30| 24 50 M8x20
250 140 250 283 28 270 330 224 136 375 310 17 [245 ---| 50 110 M14x35| 28 80 M8x20
260 185 310 352 29 350 400 269 164 468 398 19 305 ---| 65 140 M14x35| 38 80 M10x25

Dimensions et poids non contractuels

Dimensdes e pesos nao contratuais

Dimensiones y pesos sin compromiso

-32-



VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC1-2

Reductores - Redutores - Réducteurs RC

Dimensions et poids non contractuels

Dimensdes e pesos nao contratuais

Deux trains
Dois pares
Dos trenes
RC-B5
V
. Sortie - Saida - Entrée - Entrada -
RC B5 - Flasque - Flange - Brida Salida Entrada
G Jsg O Q T U \ W Z H,q R |D2we L2 Z Diwe L1 Z4
205 140 95 115 131 2 105 8 30 151 --- 80 17 35 M6x15 11 30 M4x10
210 10
160 110 130 145 2 105 48 175 --- 95 20 40 Mex15 11 30 M4x10
220 10
200 130 165 176 3 11.5 58 224 --- 124 | 25 50 M8x20 14 30 Mb5x12
230 12
250 180 215 208 3 14.5 88 278 --- 153 | 32 80 M10x25| 19 40 M6x15
240 16
300 230 265 245 4 145 100 334 --- 184 | 40 90 M12x30| 24 50 M8x20
250 20
350 250 300 310 4 18.5 120 412 --- 243 | 50 110 M14x35| 28 80 M8x20
260 25
450 350 400 398 5 22 149 529 --- 304 | 65 140 M14x35| 38 80 M10x25

Dimensiones y pesos sin compromiso

-33-




VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC Réducteurs - Redutores - Reductores

RC3-4

Trois trains
Trés pares F
Tres trenes = Q el
8o |
= N
= 1l
- 55
J ol T
—=
|2$A A i
RC-B3
L2 Q L1
A N T
41 Tl
o — ‘ 1=
d ol I T
c -
. 1 1
Quatre trains 2 | A | H
Quatro trens o
Cuatro trenes
. Sortie - Saida - Entrée - Entrada -
RC B3 - Pattes - Pés - Patas Salida Entrada
A B B1 C E F |1 |2 P Q S H H1 D2 k6 Lz Zz D1 k6 I-1 Z1
305 65 90 --- 10 85 110 29 40 1304 74 85|81 374| 14 30 M5x12 | 11 30 M4x10
310 80 110 --- 11 100 130 31 53 155 84 85|96 45 | 19 40 M6x15 | 11 40 M4x10
320 95 150 --- 12 115 180 43 62 199 100 85 126 60 | 24 50 M8x20 | 14 50 M5x12
330 115 170 --- 14 140 200 47 76 248 118 105(155 75 | 28 60 M8x20 | 19 60 M6x15
340 140 205 --- 20 170 250 58 100 299 138 125|185 90 | 32 80 M10x25| 24 80 M8x20
350 170 250 --- 30 205 310 77 122 398 169 16.5|245 120 | 42 100 M12x30 | 28 100 M8x20
360 210 310 --- 35 260 400 77 140 503 207 185|305 150 | 50 110 M14x35| 38 110 M10x25
405 57 90 113 8 110 135 94 45 130 131 9 |81 ---| 17 35 M6x15 | 11 30 M4x10
410 58 110 125 9 120 146 103 54 150 145 9 |96 ---| 20 40 Méx15 | 11 30 M4x10
420 65 140 157 14 145 185 124 67 195 176 11 [126 ---| 25 50 M8x20 | 14 30 M5x12
430 85 160 187 17 178 215 144 99 240 208 13 [155 ---| 32 80 M10x25| 19 40 M6x15
440 105 190 223 20 210 260 169 111 285 245 15 |[185 ---| 40 90 M12x30 | 24 50 M8x20
450 140 250 283 28 270 330 224 136 375 310 17 |245 ---| 50 110 M14x35| 28 80 M8x20
460 185 310 352 29 350 400 269 164 468 398 19 [305 ---| 65 140 M14x35| 38 80 M10x25

Dimensions et poids non contractuels

Dimensdes e pesos nao contratuais

Dimensiones y pesos sin compromiso

-34-




FUI VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC3-4 Reductores - Redutores - Réducteurs RC
Trois trains
L2 Q L1 Trés pares
Tres trenes
SN =
T
== N
a
,
w || v
RC-B5
L2 Q L1
ol N = I
38 = Lm\_ 5
LA o
‘ r Quatre trains
w v Quatro trens
= Cuatro trenes
. Sortie - Saida - Entrée - Entrada -
RC B5 - Flasque - Flange - Brida Salida Entrada
G Jg O Q T U Vv W Z Hi R |D.e Ly Z, Dis Li Z
305 140 95 115 156 2 105 8 30 151 38 80 | 14 30 M5x12 | 11 30 M4x10
310 160 110 130 170 2 105 10 48 175 45 95 | 19 40 Méx15 | 11 40 M4x10
320 200 130 165 186 3 115 10 58 224 45 124 | 24 50 M8x20 | 14 50 M5x12
330 250 180 215 222 3 145 12 88 278 60 153 | 28 60 M8x20 | 19 60 M6x15
340 300 230 265 272 4 145 16 100 334 75 184 | 32 80 M10x25 | 24 80 M8x20
350 350 250 300 331 4 185 20 120 412 90 243 | 42 100 M12x30 | 28 100 M8x20
360 450 350 400 427 22 25 149 529 121 304 | 50 110 M14x35 | 38 110 M10x25
405 140 95 115 131 105 8 30 151 --- 80 |17 35 M6x15 | 11 30 M4x10
410 160 110 130 145 2 105 10 48 175 --- 95 |20 40 Méex15 | 11 30 M4x10
420 200 130 165 176 3 115 10 58 224 --- 124 | 25 50 M8x20 | 14 30 M5x12
430 250 180 215 208 3 145 12 88 278 15 153 | 32 80 M10x25 | 19 40 Méx15
440 300 230 265 245 4 145 16 100 334 15 184 | 40 90 M12x30 | 24 50 M8x20
450 350 250 300 310 4 185 20 120 412 15 243 | 50 110 M14x35 | 28 80 M8x20
460 450 350 400 398 5 22 25 149 529 31 304 | 65 140 M14x35 | 38 80 M10x25

Dimensions et poids non contractuels

Dimensdes e pesos nao contratuais

Dimensiones y pesos sin compromiso

-35-




FU1 VARVEL

oooooooooooooooooooo

RC Réducteurs - Redutores - Reductores RC2..

RC2

Réducteur a
deux trains

Redutor com
dois pares

Reductor con
dos trenes

RC3

Réducteur a
trois trains

Redutor com
trés pares

Reductor con
tres trenes

RC4

Réducteur a
quatre trains

Redutor com
quatro pares

Reductor con
cuatro trenes

- Rotation entrée / sortie
% - Rotagdo entrada / saida
, - Rotacion entrada / salida

-36 -



FUI VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC3..

- RC4..

Reductores - Redutores - Réducteurs RC

Pos. Descripcion Pos. Descrigéo Pos. Description

01 Chaveta 01 Lingueta 01 Clavette

02 Chaveta 02 Lingueta 02 Clavette

03 Distanciador (RC40, 50, 60) 03 Espagador (RC40, 50, 60) 03 Entretoise (RC40, 50, 60)
04 Rodamiento 04 Rolamento 04 Roulement

05 Rodamiento 05 Rolamento 05 Roulement

06 Rueda dentada 06 Roda 06 Roue dentée

07 Seeger 07 Seeger 07 Seeger

08 Carcasa 08 Carcacga 08 Carcasse

09 Tapén aceite 09 Tampa do 6leo 09 Bouchon huile

10 Junta 10 Junta 10 Joint

11 Chaveta 11 Lingueta 11 Clavette

12 Clavija cilindrica 12 Cavilha cilindrica 12 Goupille cylindrique

13 Tapa de entrada 13 Tampa de entrada 13 Couvercle d’entée

14 Seeger 14 Seeger 14 Joint a lévre

15 Pifién 15 Pinhao 15 Pignon

16 Chaveta 16 Lingueta 16 Clavette

17 Entrada, hueco con perno 17 Entrada, veio oco com perno 17 Entrée creuse, avec axe
18 Seeger 18 Seeger 18 Seeger

19 Retén 19 Retentor do dleo 19 Joint a lévre

20 Rodamiento 20 Rolamento 20 Roulement

21 Entrada, hueco dentado 21 Entrada, veio oco dentado 21 Entrée creuse, dentée
22 Seeger 22 Seeger 22 Seeger

23 Rodamiento 23 Rolamento 23 Roulement

24 Clavija cilindrica 24 Cavilha cilindrica 24 Goupille cylindrique

25 Rodamiento 25 Rolamento 25 Roulement

26 Rueda dentada 26 Roda 26 Roue dentée

27 Pifién 27 Pinhao 27 Pignon

28 Tapon aceite 28 Tampa de 6leo 28 Bouchon huile

29 Rodamiento 29 Rolamento 29 Roulement

30 Seeger (RCO05, 10, 20, 30) 30 Seeger (RCO05, 10, 20, 30) 30 Seeger (RC05, 10, 20, 30)
31 Seeger (RCO05, 10, 20, 30) 31 Seeger (RCO05, 10, 20, 30) 31 Seeger (RCO05, 10, 20, 30)
32 Retén 32 Retentor do 6leo 32 Joint a lévre

33 Eje salida 33 Veio de saida 33 Arbre de sortie

34 Carcasa intermedia 34 Carcaca intermédia 34 Carcasse intermédiaire
35 Seeger 35 Seeger 35 Seeger

36 Chaveta 36 Lingueta 36 Clavette

37 Pifion 37 Pinhéo 37 Pignon

38 Clavija cilindrica 38 Cavilha cilindrica 38 Goupille cylindrique

39 Junta 39 Junta 39 Joint

40 Rodamiento 40 Rolamento 40 Roulement

41 Rodamiento 41 Rolamento 41 Roulement

42 Pifién 42 Pindo 42 Pignon

43 Carcasa intermedia 43 Corpo intermedio 43 Carcasse intermédiaire
44 Clavija cilindrica 44 Alfinéte cilindrico 44 Goupille cylindrique

45 Junta 45 Junta 45 Joint

46 Rodamiento 46 Rolamento 46 Roulement

47 Rueda dentada 47 Roda 47 Roue dentée

48 Pifién 48 Pinhao 48 Pignon

49 Rodamiento 49 Rolamento 49 Roulement

-37 -




VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC Réducteurs - Redutores - Reductores

La Directive Européenne 94/9/CE-ATEX
regarde non seulement les appareils élec-
triques, mais toutes les machines et les
organes de commande qui sont destinés,
seuls ou combinés, a étre utilisés en atmos-
phéres potentiellement explosives dans les
territoires de la Communauté Européenne.

Les réducteurs VARVEL-ATEX sont cons-
truit avec

® carcasse et couvercle en matériel métal-
lique, engrenages montés sur roulement
a billes ou a rouleaux;

® joints en fluor-élastomére FKM (Viton) sur
les arbres d’entrée et de sortie;

® quantité de lubrifiant adéquate pour assu-
rer le fonctionnement du projet;

® visserie cachetée par pate frein-filets.

Les réducteurs VARVEL-ATEX sont identi-
fiés par la Directive comme «composants»,
partant privés de leur fonction autonome,
mais essentiels pour le fonctionnement
d’appareils et de systémes de protection
destinés a la production, transport, stock-
age, mesure, réglage et conversion d’éner-
gie et transformation des matériaux qui,
pour leur propres potentialités d’'inflammabi-
lité, risquent de provoquer I'allumage d’'une
explosion.

Terminologie Directive ATEX

e Group
Utilisation en
| - mine
II- industries de superficie

e Catégorie

1 - exposition continue en ambient possi-
blement explosif avec durée > 1000
heures/an ou avec pannes fréquentes

2 - exposition occasionnelle en ambient
possiblement explosif avec durée
entre 10 et 1000 heure/an ou avec
pannes occasionnelles

3 - peu probable exposition en ambient
possiblement explosif et si arrivé, se
produit pour un bref période avec du-
rée inferieure a 10 heure/an

® Lettres “G” et “D”
G - présence de gaz
D - présence de poussiéres

o |ettres “c” et “k”
c - indice de sécurité de construction
k -indice de sécurité d'immersion en
liquide

® IP66
IP - marquage “International Protection”
6 - 1.erchiffre - totalement protégée
contre les poussieres
6 - 2.eme chiffre - protégé contre les
forts jets d’eau

L Tmax et Tamb
Tmax - maxi-température de surface du
réducteur
Tamb - Maxi-température ambiante

A Diretiva Europeia 94/9/CE-ATEX abrange
ndo s6 aparelhos elétricos, mas todas as
maquinas e 6rgdos de comando utilizados,
isoladamente ou em combinagéo, para uso
em atmosferas potencialmente explosivas
nos territérios da Comunidade Européia.

Os redutores VARVEL-ATEX
fabricados com

e carcagas e tampas de material metalico,

sao

engrenagens sobre rolamentos de
esferas ou de roletes;
e retentores de fluor-elastbmero FKM

(Viton) nos veios de entrada e de saida;

e quantidade de lubrificante adequada para
assegurar o funcionamento do projeto;

e parafusos selados com fixador de roscas.

Os redutores VARVEL-ATEX séo
identificados na Diretiva como
"componentes”, portanto privados da sua
fungdo auténoma, mas essencial para o
funcionamento dos aparelhos e sistemas de
protecéo destinados a produgéo, transporte,
armazenamento, medi¢do, regulacdo e
conversao de energia e de transformagao
das matérias que, devido ao seu proéprio
potencial de inflamabilidade, correm o risco
de resultar provocar uma explosao.

Terminologia Diretiva-ATEX
e Grupo

Utilizagdo em

| - minas

II- industrias de superficie

e Categoria

1- exposigdo continuada em ambiente
possivelmente explosivo, com uma
duragdo >1000 horas/ano ou com
avarias frequentes

2- exposicdo ocasional em ambiente
possivelmente explosivo, com uma
duragao de entre 10 e 1000 horas/ano
ou com avarias ocasionais

3- exposigao pouco provavel em ambien-
te possivelmente explosivo e, se isso
ocorreu, verifica-se durante um curto
periodo com uma duragdo inferior a
10 horas/ ano

® Letras “G” e “D”
G - presenga de gas
D - presenca de poerias

® Letras “c” e “k”
¢ - indicador de seguranca de constru-

céo
k - indicador de seguranga imersdo em
liquido
® IP66

IP - marcagao “International Protection”

6 - 1° algarismo - totalmente protegido
contra o p6

6 -2° algarismo - protegido da ondas

L4 Tmax e Tamb
Tmax - temperatura max da superficie do
redutor
Tamp - temperatura max do ambiente

La Directiva Europea 94/9/EC-ATEX no soélo

interesa los aparatos eléctricos, sino todas

las maquinas y los controles que se utilizan,

solo o en combinaciéon, para uso en

atmosferas potencialmente explosivas en

los territorios de la Comunidad Europea.

Los reductores VARVEL-ATEX se fabrican

con

® carcasas y tapas de material metalico,
engranajes sobre rodamientos de bolas o
rodamientos de rodillos;

o retenes de fluor-elastémero FKM (Viton)
en los ejes de entrada y salida;

e cantidad de lubrificante adecuada para
asegurar el funcionamiento del proyecto;

o tornillos sellados con pasta frena-filete.

Los reductores VARVEL-ATEX se
identifican en la Directiva como
"componentes”, por lo tanto privados de su
funcién autéonoma, pero esencial para el
funcionamiento de los equipos y sistemas

de proteccion para la  produccion,
transporte, almacenamiento, medicion,
regulaciéon, conversion de energia y

procesamiento de materiales que, por su
propia inflamabilidad potencial, puedan
desencadenar una explosion.

Terminologia Directiva ATEX
e Grupo

Utilizacién en

| - mineria

Il - industrias de superficie

e Categoria

1 - exposicion continuada en ambiente
posiblemente explosivo con una dura-
cion >1000 horas/afio o con averias
frecuentes.

2 - exposicion ocasional en ambiente
posiblemente explosivo con duracion
entre 10 y 1000 horas/afio o con
averias ocasionales.

3 - exposicion poco probable en am-
biente posiblemente explosivo y si ha
ocurrido, se verifica por un periodo
corto con una duraciéon de menos de
10 horas/afo.

Y Letras “G!l y “D!!
G - presencia de gas
D - presencia de polvo

Y Letras licl! y “kl!
¢ - indice de seguridad en la construc

cion
k indice de seguridad en la inmersién
en liquido (k)
* IP66

IP - marcado “International Protection”

6 - 1acifra -totalmente protegido contra
el polvo

6 - 2acifra -protegido contra
los chorros de agua

L4 Tmax e Tamb
Tmax - temperatura max da superficie del
reductor
Tamp - temperatura max de ambiente

-38-




FUI VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

Reductores - Redutores - Réducteurs RC

Las series RD, RS, RT, RN, RO, RV, RP 90
y XA100 cumplen con los requisitos de
disefio formulados por el Grupo I, Categoria
2 o0 3y para el funcionamiento en zonas con
riesgo de explosion en presencia de gas
(Zona 1y Zona 2) y polvo (zona 21 y zona
22).

Los productos ATEX estan marcados

As séries RD, RS, RT, RN, RO, RV, RP 90 e
XA100 satisfazem as exigéncias do projeto
feitas pelo Grupo Il, categoria 2 ou 3 e para
funcionamento em &areas com risco de
explosdo na presenca de gas (Zona 1 e
Zona 2) e po6s combustiveis (zona 21 e zona
22).

Os produ*@q sdo marcados

Les séries VARVEL RD, RS, RT, RN, RO,
RV, RP90 et XA100 sont conformes aux
demandes de projet émises pour le Group II,
Catégorie 2 ou 3 et pour fonctionnement en
zones avec danger d’explosion in présence
de gaz (zone 1 et zone 2) et de poussiéres
combustibles (zone 21 et zone 22).

Les produits VARVEL-ATEX sont marqués

& 112GD ck IP6C€ 43 & 2GDckIP66 (€
Tmax=135°C 112 GD ck IP66 Tmax=135°C
Tmax=135°C
Group Catégorie Gaz, Vapeurs, Brouillard ~ Zone Poussiéres
Grupo Categoria Gas, Vapores, Névoa Zona Pos
Grupo Categoria Gas, Vapores, Niebla Zona Polvos
M1 (c)
I &) M2 (d)
1 (c) G (0) D (20)
Il (b) 2 (d) G (1) D (21)
3 (e) G (2) D (22)
Atencién Atengao Attention

Los reductores VARVEL-ATEX no estan
certificados para el uso en zonas en gris.

Os redutores VARVEL-ATEX nédo estdo
certificados para funcionamento nas areas
a cinzento.

Les réducteurs VARVEL-ATEX ne sont pas
certifiés pour un fonctionnement dans les
zones en gris..

a)- Minas

b) - Industrias de superficie

c) - Nivel de proteccion: muy alto
d) - Nivel de proteccion: alto

e) - Nivel de proteccién: normal

(

(

(

(

(

(0) - Presencia continua de gas
(1) - Presencia discontinua de gas

(2) - Presencia ocasional de gas

(20) - Presencia continua de polvo
(21) - Presencia discontinua de polvo
(

22) - Presencia ocasional de polvo

(a)- Minas

(b) - Industrias de superficie

(c) - Nivel de protegéo: muito elevado
(d) - Nivel de protegéo: elevado

(e) - Nivel de protecéo: normal

(0) - Presenca continua de gas

(1) - Presencga descontinua de gas
(2) - Presenca ocasional de gas
(20) - Presenca continua de pds
(21) - Presenca descontinua de pds
(22) - Presencga ocasional de pés

(a) - Mines

(b) - Industries de surface

(c) - Niveau de protection: trés élevé
(d) - Niveau de protection: élevé

(e) - Niveau de protection: normal

(0) - Présence continue de gaz

(1) - Présence discontinue de gaz

(2) - Présence occasionnelle de gaz

(20) - Présence continue de poussiéres

(21) - Présence discontinue de poussiéres
(22) - Présence occasionnelle de poussiéres

-39-




VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RC Réducteurs - Redutores - Reductores

Extrait des MODES D’EMPLOI ET DE SERVICE
(manuel complet sur www.varvel,com)

Extrato das INSTRUGOES DE USO E MANU-
TENCAO (ver em www.varvel.com)

Extracto de las INSTRUCCIONES DE USO Y
MANTENIMIENTO (ver en www.varvel.com)

Les réducteurs et les variateurs de vitesse ne sont
pas soumis au domaine d’application de la Direc-
tive Machines, Art. 1(2) et ils ne peuvent pas étre
mis en service jusqu'a ce que la machine, dans
laquelle ils doivent étre incorporés, ait été déclarée
conforme a l'Art. 4(2), Annexe 1I(B) des Directive
Machines 98/37/CEE/ 22.6.98 et, pour [I'ltalie seu-
lement, au DL 459/24.7.96.

Installation

S’assurer que le réducteur a installer a les ca-
ractéristiques propres a exécuter la fonction de-
mandée et que la position de montage soit cohé-
rente avec ce qui a été commandé.

Les caractéristiques sont indiquées sur la plaque
signalétique.

Vérifier de la stabilit¢ du montage afin que le ré-
ducteur fonctionne sans vibration ou surcharge.

Fonctionnement

Le réducteur peut tourner indifféremment dans le
sens horaire ou antihoraire. Arréter I'appareil im-
médiatement en cas de fonctionnement défectueux
ou de bruit anormal.

Eliminer le défaut ou retourner I'appareil a I'usine
pour révision compléte - faute de quoi un endom-
magement plus important peut étre provoqué et
rendre impossible I'analyse du défaut initial.
Entretien

Bien que chaque appareil soit mis en essai sans
charge avant livraison, nous conseillons d’éviter
une utilisation a charge maximum pendant les 20-
30 premiéres heures de fonctionnement afin de
permettre 'appairage des piéces d’ engré-nement.
Les réducteurs sont livrés déja remplis d’huile
synthétique a longue durée, en cas de nécessité
d’apport de lubrifiant ne pas mélanger avec une
huile a base minérale.

Manutention

En cas de manutention avec palan, utiliser les
positions d’accrochage sur la carcasse, les an-
neaux si existants, ou a défaut les trous de fixa-
tion des pattes ou flasques. Eviter toute prise sur
partie tournante (arbre).

Peinture

Dans le cas ou le réducteur subirait une mise en
peinture successive, il est nécessaire de protéger
soigneusement les joints, les plans de fixation et
les arbres sortants.

Conservation prolongée en magasin

Si on prévoit un stockage supérieur a 3 mois,
appliquer des antioxydants sur les arbres exté-
rieurs et sur les plans usinés, et de la graisse
protectrice sur les levres des joints.

Gestion a ’Environnement des produits

En conformité a la Certification a 'Environnement

ISO 14001, on conseille les indications suivantes

pour I'écoulement des produits:

- les pieces composantes du groupe qui sont mis a
la ferraille doivent étre livrées aux centres de
récolte des matériaux métalliques;

- les huiles et les lubrifiants usagés du groupe
doivent étre livrés aux Compagnies des Huiles
épuisées;

- les emballages des groupes (palettes, cartons,
papier, plastique, etc.) doivent étre livrés a la ré-
cupération/recyclage autant que possible, aux
Compagnies autorisées pour chaque classe de
déchet.

Os redutores e variadores de velocidade ndo sdo
abrangidos pelo campo de aplicagdo da Diretiva
Maquinas, art.® 1(2) e ndo podem ser aplicados
nas maquinas que ndo estejam em conformidade
com o art.° 4(2), anexo 1I(B) da Diretiva Maquinas
98/37/CEE/ 22.6.98 e para Italia o DL 459/24.7.96.

Instalagao

Certificar-se que o grupo a instalar tenha as
caracteristicas aptas a desempenhar a fungéo
pretendida, e que a posigdo de montagem seja
coerente com o aparelho encomendado

Tais caracteristicas estdo resumidas na chapa de
identificagéo aplicada no redutor.

Efetuar o controlo da estabilidade de montagem
para evitar que se verifiquem vibracdes ou
sobrecargas durante o funcionamento.

Funcionamento

O redutor pode ser ligado para funcionar no
sentido horario ou anti-horario.

Em caso de funcionamento defeituoso ou de ruido
anémalo, desligar imediatamente o redutor,
reparar a anomalia ou enviar o aparelho para a
fabrica para uma adequada revisdo. Se a parte
defeituosa ndo for substituida, também outros
componentes podem ficar prejudicados
provocando mais danos e dificultando a detegdo
das causas.

Manutengao

Apesar de os redutores serem testados em carga
na fabrica antes da expedicao, é aconselhavel ndo
0o0s utilizar com carga maxima durante as
primeiras 20/30 horas de funcionamento para que
as partes internas se possam adaptar
reciprocamente. Os redutores ja sdo fornecidos
atestados de dleo sintético de longa duracéo e, em
caso de substituigdo ou reposigao do lubrificante,
nao misturar dleos de base sintética com dleos de
base mineral.

Movimentagao

Em caso de elevagbes com roldana, utilizar
posicdes de enganchamento na estrutura da
carcaga, olhais se existentes, duros dos pés ou
nas flanges, evitando todas partes moéveis.

Pintura

Quando for preciso repintar o conjunto, é
necessario proteger os retentores, os planos de
acoplamento e os veios salientes.

Conservacao prolongada em armazém

Se os redutores estiverem armazenados por mais
de 3 meses, é conveniente utilizar um antioxidante
nos veios externos e panos trabalhados e aplicar
massa protetora nos labios dos retentores de dleo.

Gestdo Ambiental do produto

Em conformidade com a Certificagdo Ambiental

1ISO14001, recomendamos que respeitem as

seguintes indicagbes para o descarte de nossos
produtos.

- Os componentes do conjunto que forem
descartados devem ser entregues a centros de
recolha autorizados para os produtos metalicos;

- Os oleos e lubrificantes retirados do conjunto
devem ser entregues as Entidades autorizadas
para a gestao de Lubrificantes usados;

- Todas as embalagens do conjunto (papéis,
cartdes, plasticos, etc.) devem ser
encaminhadas o mais possivel para a
recuperagao/reciclagem, retiradas por empresas
especializadas na reciclagem de cada uma das
classes destes residuos.

Los grupos reductores y variadores no entran en el
campo de aplicacion de la Directiva Maquinas, Art.
1(2), y no pueden ser puestos en servicio hasta
que la maquina a la que deben ser incor-porados,
haya sido declarada conforme al Art. 4(2), Anexo Il
(B) de la Directiva Maquinas 98/37/ CEE/22.6.98 y
para ltalia, el DL 459/24.7.96.

Instalacién

Verificar que el grupo a instalar tenga las ca-
racteristicas aptas para realizar la funcién re-
querida y que la posicion de montaje sea acorde
con el pedido. Tales caracteristicas figuran en la
placa de identificacion del aparato. Verificar la
estabilidad del montaje para evitar vibraciones o
sobrecargas durante el funcionamiento, cuyos
efectos pueden ser limitados por amortiguadores o
limitadores de par.

Funcionamiento

Segun el conexionado del motor los grupos
pueden girar en sentido horario o anti-horario:
reductores con numero de trenes de engranajes
par conservan el sentido de giro del motor, con
numero impar lo invierten. Parar inmediatamente
el grupo en caso de funcionamiento defectuoso o
ruido anormal, eliminar el defecto o devolver el
aparato a fabrica para una adecuada revision. Si la
parte defectuosa no es sustituida, otras partes
pueden resultar dafiadas y se hace dificil
identificar la causa.

Mantenimiento

Si bien los grupos han sido probados sin carga
antes de la expedicion, es aconsejable no usar-los
a plena carga durante las primeras 20-30 horas de
funcionamiento con el fin de permitir que las partes
internas se adapten reciprocamente. Los
reductores se entregan llenados de aceite de base
sintética de larga duraciéon. Si es necesario
cambiar o afiadir aceite no mezclar aceite de base
sintética con aceite de base mine-ral.

Instalacién

Para el levantamiento por grua, utilizar el gancho
provisto en la carcasa o en defecto los agujeros de
las patas o de las bridas, evitando utilizar las
partes moviles.

Pintura

Si se precisa pintar el grupo después de su ins-
talacion, proteger los retenes, planos de apoyo y
los ejes.

Conservacion prolongada en almacén

Para permanencias superiores a los tres meses,
es una buena norma aplicar antioxidante sobre los
ejes y planos mecanizados (cuando son de
fundicién), prestando especial atencion a las zonas
de trabajo del labio de los retenes.

Gestion Ambiental del producto

En conformidad a la Certificacion Ambiental 1SO

14001, recomendamos seguir las siguientes in-

dicaciones para el desguace de nuestros pro-

ductos:

- los componentes del grupo que sean para
chatarra, deberan ser entregados a centros de
recogida autorizados para materiales metalicos;

- aceites y lubrificantes recogidos del grupo de-
beran ser entregados a centros de tratamiento
de aceites usados;

- embalajes (pallets, cartén, papel, plastico, etc.)
deben ser orientados en lo posible hacia su re-
cuperacion/reciclaje, entregandolos a empresas
autorizadas para cada tipo de residuo.

DO00-RC-STD-FRPTES-ED01-REV00

-40 -



http://www.varvel.com/

60

100

Filiales a U'étranger, en Inde et aux Etats-Unis
Filiais estrangeiras, na India e nos EUA
Dos filiales en el extranjero en India y Estados Unidos

Plus de 60 ans d’histoire et de succés internationaux
Mais de 60 anos de historia e sucessos internacionais
Mas de 60 afos de historia y éxitos internacionales

Un réseau global qui compte plus de 100 partenaires commerciaux
Rede global com mais de 100 parcerias comerciais
Red global con mas 100 socios comerciales

India subsidiary:

MGM-VARVEL Power Transimission Pvt Ltd
Warehouse N. G3 and G4 | Ground Floor
Indus Valley's Logistic Park | Unit 3

Mel Ayanambakkam Vellala Street

Chennai - 600 095 | Tamil Nadu | INDIA
infoldmgmvarvelindia.com
www.mgmvarvelindia.com

USA subsidiary:

VARVEL USA LLC

2815 Colonnades Court

Peachtree Corners, GA 30071 | USA
T 770-217-4567 | F 770-255-1978
infol@varvelusa.com
www.varvelusa.com



-
< ~
© L]
7 N
I o
AT

VARVEL SpA | Via 2 Agosto 1980, 9 | Loc. Crespellano | 40053 Valsamoggia (BO)
Italy | T+39 0516721811 | F +39 051 6721825 | varvel@varvel.com

FUJVARVEL e

I KNOW-HOW TO DO IT






